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Exklusiv bei VAN HAM: 
In unseren Online-Katalogen 
bieten wir Ihnen „tiefe Einblicke“ 
in alle Uhrwerke.

www.van-ham.com

Vorbesichtigung
Preview

10. – 13. November 2023
Freitag		  10 bis 18 Uhr 
Samstag		  10 bis 16 Uhr 
Sonntag 		  11 bis 16 Uhr
Montag		  10 bis 18 Uhr 

Geschäftszeiten nach der Auktion
Business hours after the sale
Montag bis Freitag		  10 bis 17 Uhr
Samstag		  10 bis 13 Uhr

Auktion
Sale

Dienstag,
16. November 2023
ab 15:00 Uhr
Watches	    Nr. 1.000 – 1.189

PATEK PHILIPPE
Chronograph. 
Armbanduhr. 

Herkunft: Schweiz, Genf. 
Datierung: Um 1945/50. 
Werk: Handaufzug, Chronograph, 
23 Rubine. 
Gehäuse/Armband: 750/- Rosé

LOS 1050 | PATEK PHILIPPE

Wir empfehlen, sich vorab  
für die Live-Auktionen anzumelden. 
Einfach QR-Code scannen oder 
per E-Mail an e.kaiser@van-ham.com



Watches

1000
ROLEX
Air King. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2017. 

Automatik, 3131. Stahl, Oyster-band 
mit Oysterclasp, Zffbl. schwarz lackiert, 
Zeiger silbern und grün, arabische 
Ziffern silbern und weiß lackiert, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 159 g. 
Ø 41 mm, Länge 18,5 cm. Gehäuse-
Nr.: 5821Y523. Referenz-Nr.: 116900. 
Werk-Nr.: Y95286W1. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Box mit 
Umkarton, Booklet, Garantie Karte, 
Lünettenschutz, Hangtag, 1 Ersatzglied 
und Rechnung über eine vollständige 
Überholung von 07/2023 bei Rolex 
anbei. 

€ 5.000 – 8.000 | $ 5.350 – 8.560

1001
ROLEX
Explorer II. Steve McQueen.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 1570. Stahl, Oyster-
band mit Oysterclasp, Zffbl. schwarz, 
Zeiger weiß und gelb, Indizes gelb, 
Leuchtmasse, Kunststoffglas mit Lupe, 
verschraubte Krone. Gesamtgewicht: 
ca. 112 g. Ø 35 mm, Länge 25,0 cm. 
Gehäuse-Nr.: 5674732. Referenz-Nr.: 
1655. Werk-Nr.: D 121663. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
24-Stundenzeiger und Datumsanzeige 
bei „3“ Uhr. Box und Umkarton anbei. 

€ 13.000 – 18.000 | $ 13.910 – 19.260

1002
ROLEX
Submariner. Armbanduhr. 
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 3035. Stahl, Oyster-
band mit Oysterlock, Zffbl. schwarz, 
Zeiger und Indizes silbern, Leuchtmasse, 
Saphirglas. Gesamtgewicht: ca. 118 g. 
Ø 40 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 
7063713. Referenz-Nr.: 16800. Werk-
Nr.: 0626321. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 
Rolex-typische Schraubunruh mit 
Breguetspirale. Box anbei. 

€ 8.000 – 12.000 | $ 8.560 – 12.840

1003
ROLEX
Explorer II. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 3185. Stahl, Oyster-
band mit Oysterlock, Zffbl. weiß lackiert, 
Indizes schwarzem, Zeiger schwarz 
und rot, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 125 g. Ø 39 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: F599987. Referenz-Nr.: 
16570. Werk-Nr.: 0354823. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit GMT-Zeiger 
und Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 

€ 5.000 – 7.000 | $ 5.350 – 7.490

1004
ROLEX
Submariner. Kermit,  
Mark 1, Flat 4.
Schweiz, Genf. 2004. 

Automatik, Cal. 3135. Stahl, Oyster-
Band mit Oysterlock, Lünetteneinlage 
grün aus eloxiertem Aluminium, Zffbl. 
schwarz, Zeiger silbern, Indizes weiß, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 132 g. 
Ø 40 mm, Länge 18 bzw. 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: F295403. Referenz-Nr.: 
16610. Werk-Nr.: 3 0167983.

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
einseitig-drehbarer Lünette. Anbei Box 
mit Umkarton, Rechnung in Kopie,  
3 Booklets, Garantie in Ledereinband, 
Wempe Garantie 
und Booklet, Ersatzglied und ein Anker. 

€ 8.000 – 12.000 | $ 8.560 – 12.840



Watches

1013
ROLEX
Pearlmaster. 
Oyster Perpetual Datejust.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 2135. 750/- Gelbgold, 
Diamantlünette, Pearlmaster-Band 
mit Crownclasp, besetzt mit 199 
Brillanten zus. ca. 6,1 ct., Zffbl. creme-
farben, Zeiger golden, Diamantindzes, 
verschraubte Krone. Gesamtgewicht: 
ca. 108 g. Ø 29 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: X575332. Referenz-Nr.: 
69298. Werk-Nr.: 2135924. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 
Bodendichtung muss ersetzt werden. 

€ 18.000 – 25.000
$ 19.260 – 26.750

1014
ROLEX
Datejust. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 2030. 750/- Gelbgold, 
Stahl-Lünette besetzt mit 32 Brillanten 
zus. ca. 0,32 ct., President-Armband 
mit Crownclasp-Schließe, Zffbl. 
golden, Zeiger golden, Diamant-
Indizes. Gesamtgewicht: ca. 68 g. 
Ø 26 mm, Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 
6278266. Referenz-Nr.: 6913. 
Werk-Nr.: 741139. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Diamant-
Lünette nicht original. 

€ 2.600 – 3.500 | $ 2.782 – 3.745

1015
ROLEX
Date. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 2135. Stahl und 
Gelbgold, Jubile-Band mit Oysterclasp, 
Zffbl. golden, Zeiger und Indizes 
golden. Gesamtgewicht: ca. 54,5 g. 
Ø 26 mm, Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
8552020. Referenz-Nr.: 69173. Werk-
Nr.: 190852. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 

€ 1.000 – 1.200 | $ 1.070 – 1.284

1016
ROLEX
Oyster Perpetual. 
Super Oyster Crown. 
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 645. 585/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. beige, Zeiger und Indizes 
golden, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 42 g. Ø 34 mm, Länge 22 cm. 
Gehäuse-Nr.: 83790. Referenz-Nr.: 
6084. Werk-Nr.: 97935. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Neues 
Lederarmband, orig.-Dornschließe lose 
anbei. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.210 – 4.280

1017
ROLEX
Schmuckuhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 1400. 750/- 
Weißgold, Gliederarmband besetzt 
mit 96 Brillanten zus. ca. 2,88 ct., Zffbl. 
silbern, Zeiger schwarz, Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 113 g. 19 mm 
breit, Länge 18,3 cm. Gehäuse-Nr.: 
2360252. Referenz-Nr.: 205. 

2-Zeiger-Schmuckuhr mit einer 
gefederten, Diamant-besetzten Klappe 
unter welche das 
Zifferblatt versteckt liegt. 

€ 5.000 – 8.000 | $ 5.350 – 8.560

1018
ROLEX
Datejust. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 2135. Stahl und 750/- 
Gelbgold, Lünette mit 33 Brillanten 
besetzt, zus. ca. 1,0 ct. gute Qualität, 
Jubilee-band mit Oysterclasp, Zffbl. 
golden, Zeiger und Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 56 g. Ø 26 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: L634546. Referenz-Nr.: 
69173. Werk-Nr.: 132 3218. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 
Diamantlünette nachträglich, nicht 
original. 

€ 2.200 – 2.800 | $ 2.354 – 2.996

1019
CARTIER
Santos Carreé. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Automatik. Stahl, Gliederarmband 
mit Faltschließe, Zffbl. weiß, Zeiger 
gebläut, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 86 g. Ø 29 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 9172960. 
Referenz-Nr.: 30718. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 

€ 1.300 – 1.500 | $ 1.391 – 1.605

1020
CARTIER
Panthere. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz, Cal. 66. Stahl und Gelbgold, 
Lünette besetzt mit 36 Brillanten 
zus. ca. 0,18 ct., Gliederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. beige, Zeiger 
gebläut, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 44,5 g. Ø 22 mm, 
Länge 16,5 cm. Gehäuse-Nr.: 048219. 
Referenz-Nr.: 166921. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Diamantlünette 
nachträglich, nicht original. Anbei 
Garantie. Letzter Batteriewechsel 
09/2023. 

€ 1.000 – 1.200 | $ 1.070 – 1.284

1021
CARTIER
Panthere. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz, Cal. 157.06. Stahl und 
750/- Gelbgold, Gliederarmband 
mit Faltschließe, Zffbl. creme, Zeiger 
gebläut, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 45 g. 22 x 30 mm, 
Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: C48650. 
Referenz-Nr.: 1120 2. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Anbei orig. Box. 
Letzter Batteriewechsel 09/2023. 

€ 900 – 1.100 | $ 963 – 1.177

1005
ROLEX
GMT-Master. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 1570. Stahl, Lünette 
Aluminium eloxiert, Jubile-band mit 
Oysterclasp, Zeiger silbern, Indizes gelb, 
Tritiumleuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 95,5 g. Ø 40 mm, Länge 18,5 cm. 
Gehäuse-Nr.: 300871. Referenz-Nr.: 
1675. Werk-Nr.: D085021. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit GMT-Zeiger 
und Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 
Lünette rot-blau Pepsi. Garantie/Papiere 
anbei. 

€ 6.000 – 8.000 | $ 6.420 – 8.560

1006
ROLEX
Datejust. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1979. 

Automatik, Cal. 3035. 750/- Gelbgold, 
Präsident-Band mit Crownclasp, Zffbl. 
golden, Zeiger golden, Diamantindizes, 
Leuchtmasse, verschraubte Krone. 
Gesamtgewicht: ca. 135 g. Ø 35 mm, 
Länge 19,5 cm. Gehäuse-Nr.: 5863034. 
Referenz-Nr.: 16018. Werk-Nr.: 
0194037. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 
Breguetspirale und Schraubenunruhe, 
Regulierung über Regulierschraube. 
Garantie, Revisionsrechnung und 
Revisionsgarantie von 04/1998 und 
Rechnung eines Ersatzglieds sowie 
Zifferblatts anbei. 

€ 5.000 – 7.000 | $ 5.350 – 7.490

1007
ROLEX
Datejust Turn-o-graph. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 3135. Stahl, Gelbgold, 
President-Armband mit Crownclasp, 
Zffbl. grau lackiert, Indizes golden, 
Zeiger golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 136 g. Ø 35 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: F995203. 
Referenz-Nr.: 116263. Werk-Nr.: 
0683865. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit rotem 
Sekundenzeiger und roter 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Orig. Box 
mit Umkarton, Garantie und Booklet 
anbei. 

€ 3.000 – 5.000 | $ 3.210 – 5.350

1008
ROLEX
Oyster Perpetual. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 1161. Stahl, Oyster-
Band mit Oysterclasp, Zffbl. creme-
silbern, Zeiger silbern und schwarz-
lackiert, Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 49,5 g. Ø 30 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 677972. 
Referenz-Nr.: 6548. Werk-Nr.: 72606. 

3-Zeiger-Armbanduhr. 

€ 800 – 1.000 | $ 856 – 1.070

1009
ROLEX
Daydate. Oysterquartz.
Schweiz, Genf. 

Quarz, Cal. 5D55. 750/- Weißgold, 
Präsident-Band mit Crownclasp, Zffbl. 
blau, Zeiger silbern, Diamant-Indizes, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 141 g. 
Ø 36 mm, Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 
5830768. Referenz-Nr.: M19019. Werk-
Nr.: 000394. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
Wochentagsanzeige bei „12“ Uhr. 
Anbei Box, Revisionsrechnung von 
07/2022 und Zertifikat. 

€ 15.000 – 18.000 | $ 16.050 – 19.260
 

1010
ROLEX
Oyster Perpetual. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. Um 1960/1970. 

Automatik, Cal 1030. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
blau, Zeiger und aufgesetzte Indizes 
silbern. Gesamtgewicht: ca. 45 g. 
Ø 33 mm, Länge 22,5 cm. Gehäuse-Nr.: 
3377770. Referenz-Nr.: 5500.  
Werk-Nr.: 595275. 

3-Zeiger-Armbanduhr. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605

1011
ROLEX
Datejust. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. Um 1970. 

Automatik, Cal. 2023. 750/- Gelbgold, 
President-Armband mit Crownclasp, 
Diamantlünette , Zffbl. blau/golden, 
Diamantindizes, Zeiger golden. 
Gesamtgewicht: ca. 69 g. Ø 26 mm, 
Länge 16,5 cm. Gehäuse-Nr.: 3416697. 
Referenz-Nr.: 6917. 

Weißgold-Lünette nicht original.  
Aus der Sammlung eines Juristen. 

€ 2.400 – 3.000 | $ 2.568 – 3.210

1012
ROLEX
Datejust. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 2030. 750/- Gelbgold, 
Diamantlünette besetzt mit 32 Brillanten 
zus. ca. 0,48 ct, Präsident-Band mit 
Crownclasp, Zffbl. golden, Zeiger 
golden, Diamantindizes, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 69,5 g. Ø 31 mm, 
Länge 15 cm. Gehäuse-Nr.: 5543887. 
Referenz-Nr.: 6917. Werk-Nr.: 96361. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 
Diamantlünette nachträglich, nicht 
original. Garantie und Hangtag anbei. 

€ 3.500 – 4.000 | $ 3.745 – 4.280



Watches

1030
CARTIER
Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 1992. 

Quarz, Cal. 90. 750/- 
Gelbgold, Diamantlünette 
besetzt mit 40 Brillanten zus. 
ca. 0,2 ct., Gliederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. blau 
im Verlauf, Zeiger und römische 
Ziffern golden, Diamantkrone. 
Gesamtgewicht: ca. 70 g. Ø 26 mm, 
Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 
887907002657. Referenz-Nr.: 142-
000108. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Garantie und 
Rechnung anbei. 

€ 3.000 – 5.000 | $ 3.210 – 5.350

1031
CARTIER
Diabolo. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz, Cal. 87. 750/- Gelbgold, 
Lünette mit ca. 270 kleinen Brillanten 
geziert, zus. ca. 1,6 ct., sehr gute 
Qualität, Gliederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. weiß lackiert, Zeiger 
gebläut, Indizes schwarz lackiert. 
Gesamtgewicht: ca. 119 g. Ø 32 mm, 
Länge 19,5 cm. Gehäuse-Nr.: R3347. 
Referenz-Nr.: 1430. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3 „ Uhr. Box und 
Papiere anbei. 

€ 8.500 – 10.000 | $ 9.095 – 10.700

1032
CHOPARD
St. Moritz. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Quarz, Cal. 956.111. Stahl und 
Gelbgold, Gliederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. weiß, Zeiger und 
Indizes golden, römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 57,5 g. 
Ø 24 mm, Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 
00609. Referenz-Nr.: 8024. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr. Letzter 
Batteriewechsel 09/2023. 

€ 800 – 1.200 | $ 856 – 1.284

1033
CHOPARD
Happy Sport. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2011. 

Quarz, Cal. ETA 956.412. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger gebläut und 
silbern, römische Indizes schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 44 g. 30 x 34 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 1078505. 
Referenz-Nr.: 27/8418-23. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr. 7 
über dem Zifferblatt schwebende 
Brillanten in Zargenfassung zus. 
ca. 0,39 ct. 5 Saphir-Cabochons an 
Krone und Hörnern zus. ca. 0,73 ct. 
Anbei Box, Umkarton ohne Deckel, 
Bedienungsanleitung und Zertifikat. 
Letzter Batteriewechsel 09/2023.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 1.500 – 1.800 | $ 1.605 – 1.926 | ‡

1034
CHOPARD
Happy Diamonds. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Quarz, Cal. Eta 201.001. 750/- 
und 585/- Gelbgold, besetzt mit 
50 Diamanten im Brillant- und 
Achtkant-Schliff zus. ca. 0,58 ct., 
Gliederarmband, Diamant-Zffbl., 
Zeiger golden. Gesamtgewicht: 
ca. 46 g. Ø 24 mm, Länge 17,5 cm. 
Gehäuse-Nr.: 282569 41031. 
Referenz-Nr.: 20/3926. 

2-Zeiger-Armbanduhr. 5 über dem 
Zifferblatt schwebende Brillanten 
in Zargenfassung. Drücker auf dem 
Boden. Armband nachträglich, nicht 
original. Etui und Stellstift anbei. 
Funktion nicht geprüft. 

€ 1.600 – 1.800 | $ 1.712 – 1.926

1035
CHOPARD
Gstaad. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Quarz, Cal. 611. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger golden und silbern, 
Indizes golden, arabische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 96 g. 
Ø 22 mm, Länge 18,5 cm. Gehäuse-
Nr.: 32/5120. Referenz-Nr.: 5229. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr. Orig. Box 
mit Umkarton und Rechnung in Kopie 
anbei. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.210 – 4.280

1036
CHOPARD
Schmuckuhr.
Schweiz, Genf. 1986. 

Handaufzug, Cal. 846. 750/- 
Weißgold, besetzt mit 26 Diamanten 
im Achtkant-Schliff zus. ca. 0,13 ct., 
Milanaisearmband, Zffbl. silbern-
matt, Zeiger silbern. Gesamtgewicht: 
ca. 45 g. Ø 20 mm, Länge 16 cm. 
Gehäuse-Nr.: 130761. Referenz-Nr.: 
G3586, 5087 1. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Anbei Garantie 
und Versicherungs-Zertifikat. 

€ 1.500 – 2.000 | $ 1.605 – 2.140

1037
CHOPARD
Schmuckuhr.
Schweiz, Genf. 1979. 

Handaufzug, Cal. 664. 750/- 
Weißgold, besetzt mit 28 Diamanten 
im Brillant- und Baguette-Schliff 
zus. ca. 0,5 ct., Milanaisearmband, 
Zffbl. silbern-matt, Zeiger silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 35,5 g. 
15 x 26 mm, Länge 16 cm. Gehäuse-
Nr.: 515. Referenz-Nr.: 413182. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Anbei Box, 
Rechnung und Garantie. 

€ 800 – 1.200 | $ 856 – 1.284

1022
CARTIER
Santos Carreé. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Automatik, Cal. 2071. Stahl und 
Gelbgold, Gliederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. weiß, Zeiger 
gebläut, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 85 g. Ø 29 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 296193407. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Stein in 
Krone fehlt. 

€ 1.300 – 1.500 | $ 1.391 – 1.605

1023
CARTIER
Panthere. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 80er 
Jahre. 

Quarz, Cal. 83. Stahl und Gelbgold, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. silbern-bedruckt, Zeiger 
gebläut, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 90 g. Ø 29 mm, 
Länge 17,5 cm. Gehäuse-Nr.: 
8395705385. Referenz-Nr.: 1080. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Anbei 
Rechnung. Letzter Batteriewechsel 
09/2023. 

€ 1.400 – 1.600 | $ 1.498 – 1.712

1024
CARTIER
Panthere. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz, Cal. 157. 750/- Gelbgold, 
Lünette, Zffbl. und Armband teils 
mit Diamanten geziert, ca. 240 
kleine Brillanten zus. ca. 2,2 ct., 
sehr gute Qualität, Gliederarmband 
mit Faltschließe, Zffbl. pavée mit 
Diamanten. Gesamtgewicht: ca. 63 g. 
Ø 21,5 mm, Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 
8669190346. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Diamantbesatz. Die Armbanduhr hat 
noch 1 Jahr Servicegarantie. Box und 
Servicerechnung von 12/2022 anbei. 

€ 10.000 – 15.000 | $ 10.700 – 16.050

1025
CARTIER
Leve. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz, Cal. 157. 750/- Weißgold, 
Lünette besetzt mit 6 Brillanten 
zus. ca. 0,18 ct., Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern-matt, Zeiger 
gebläut, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 30 g. Ø 23 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 91815MX. 
Referenz-Nr.: 2974. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Anbei Box. 
Letzter Batteriewechsel 09/2023. 
Garantie anbei. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605

1026
CARTIER
Tank. Armbanduhr. 
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz, Cal. 057. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger gebläut, römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 32,7 g. 
22 x 24,5 mm, Länge 21 cm. Gehäuse-
Nr.: 72190 CE „1943“. Referenz-Nr.: 
2442. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Neues 
Lederarmband, orig. Faltschließe lose 
anbei. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.140 – 3.210

1027
CARTIER
Tank Francaise. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 2002. 

Quarz, Cal. 175M. 750/- Gelbgold, 
besetzt mit 82 Brillanten zus. 
ca. 0,41 ct., Diamantkrone, 
Lederarmband mit Rotgold Faltschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger gebläut, römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 46,5 g. 25 x 31 mm, Länge 16,5 cm. 
Gehäuse-Nr.: 854586CD. Referenz-Nr.: 
2466. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Anbei 
Box, Ersatzarmband, Rechnung 
und Gebrauchsanweisung. Letzter 
Batteriewechsel 09/2023.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 1.800 – 2.500 | $ 1.926 – 2.675 | ‡

1028
CARTIER
Pasha. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Automatik, Cal. Eta 2892A2, Cartier 
049. Stahl, besetzt mit 110 Brillanten 
zus. ca. 1,1 ct., Gliederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. silbern mit 
Karomuster, Zeiger gebläut, Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 112 g. Ø 35 mm, Länge 20,5 cm. 
Gehäuse-Nr.: PB 29940. Referenz-Nr.: 
2324. Werk-Nr.: 74 374. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „4-5“ Uhr. Box und 
Garantie anbei. 

€ 2.200 – 2.600 | $ 2.354 – 2.782

1029
CARTIER
La Dona. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. Um 2006. 

Quarz, Cal. 059. 750/- Gelbgold, 
Diamantlünette besetz mit 52 Brillanten 
zus. ca. 0,52 ct. G/VVS2 und Diamant-
Krone, Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. silbern, römische Ziffern schwarz, 
Zeiger gebläut. Gesamtgewicht: 
ca. 120,5 g. Ø 24 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 290397183LX. Referenz-
Nr.: WE60040H. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Anbei Box, 
Lederetui, Ersatzglieder, Zertifikat, 
Bedienungsanleitung, Booklet, 
Reparaturbericht, Zertifikat von Uhren 
Huber, Liechtenstein, und Rechnung 
über 
CHF 24.181. 

€ 7.500 – 10.000 | $ 8.025 – 10.700



Watches

1047
PIAGET
Schmuckuhr.
Schweiz, La Côte-aux-Fées. 

Handaufzug, Cal. 4 P1. 750/- 
Gelbgold. Gesamtgewicht: ca. 40 g. 
19 mm breit, Länge 18 cm. Gehäuse-
Nr.: 49020 V76. Referenz-Nr.: 413826. 
Werk-Nr.: 825771. 

Lünette und Armband besetzt 
mit ca. 141 Brillanten zus. 
ca. 8,3 ct.,G-I/VVS-VS, Armband 
mit 6 Saphiren im Oval-Schliff 
besetzt zus. ca. 6,1 ct., Zffbl. mit 34 
Saphiren besetzt Ø ca. 1,3- 1,8 mm. 
2-Zeiger-Armbanduhr. Schließe mit 
Sicherheitsklappe. 

€ 15.000 – 18.000
$ 16.050 – 19.260

1048
CHANEL
J12 Céramique. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 2006. 

Automatik, Cal. 2892. Keramik und 
Stahl, Diamantlünette und -besatz 
mit ca. 384 Brillanten zus. ca. 3,8 ct., 
gute Qualität, Gliederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. schwarz, Zeiger und 
arabische Ziffern weiß, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 140 g. Ø 39 mm, 
Länge 15,5 cm + 4 Ersatzglieder. 
Gehäuse-Nr.: LH34899. Referenz-Nr.: 
H1339. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „4-5“ Uhr. Anbei 
Box mit Umkarton, Garantie und 
Booklet. 

€ 10.000 – 13.000
$ 10.700 – 13.910

1049
OMEGA
Seamaster. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. 2001. 

Automatik, Cal. 1120. Stahl, 
Lünette aus eloxiertem Aluminium, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
schwarz mit Wellenmuster, Zeiger 
und Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 131 g. Ø 36 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 80152262. 
Referenz-Nr.: 2252.5000. Werk-Nr.: 
80164710. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 
Heliumventil über Krone bei „10“ 
Uhr. Anbei Papiere, Garantie und 3 
Ersatzglieder. 

€ 1.000 – 1.200 | $ 1.070 – 1.284

1050
OMEGA
Seamaster. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. 2001. 

Automatik, Cal. 1120. Stahl, 
Lünetteneinlage aus eloxiertem 
Aluminium, Zffbl. schwarz mit 
Wellenmuster, Zeiger und Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 132 g. Ø 36 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 80164710. Referenz-Nr.: 
2252.5000. Werk-Nr.: 80152262. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 
Heliumventil über Krone bei „10“ Uhr. 
Anbei Garantie und Papiere. 

€ 1.000 – 1.200 | $ 1.070 – 1.284

1051
OMEGA
Seamaster. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. 

Quarz, Cal. 1538, Eta 255.111. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
dunkelblau mit Wellenmuster, Zeiger 
und Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 122 g. Ø 36 mm, 
Länge 20 cm. Referenz-Nr.: 196.1502. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 
Zeitzonenverstellung über 
Krone, Datumschnellverstellung, 
Heliumausgleich über Schraubkrone 
bei „10“ Uhr. Glas entspiegelt. 

€ 800 – 1.000 | $ 856 – 1.070

1052
OMEGA
Seamaster. Planet Ocean.
Schweiz, Biel. 2014. 

Automatik, Cal. 8500. Stahl, Silikon-
Kautschukarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger und Indizes 
silbern, arabische Ziffern orange, 
Leuchtmasse, Drücker auf „10“ Uhr. 
Gesamtgewicht: ca. 123 g. Ø 42 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 168 1680. 
Referenz-Nr.: 23232422101005. 
Werk-Nr.: 86816219. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Co-axial 
Hemmung mit Regulierung über 
Regulierschrauben. Heliumausgleich 
über Schraubenkrone bei „10“ Uhr. 
Anbei Box mit 
Umkarton, Garantie und 
Bedienungsanleitung. 

€ 2.000 – 2.600 | $ 2.140 – 2.782

1038
CHOPARD
Schmuckuhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, ETA 2412. 750/- 
Weißgold, Diamantlünette besetzt 
mit ca. 90 Brillanten zus. ca. 0,8 ct., 
Milanaisearmband, Zffbl. schwarz-
lackiert, Zeiger diamantgeziert. 
Gesamtgewicht: ca. 46 g. 6 x 23 mm, 
Länge 17,5 cm. Gehäuse-Nr.: 87347. 
Referenz-Nr.: 5045 2. 

Etui anbei. 

€ 2.400 – 3.000 | $ 2.568 – 3.210

1039
CHOPARD
Mille Miglia. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2005. 

Automatik, Cal. 2896. Stahl, 
Kautschukarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger silbern und weiß, 
arabische Ziffern weiß, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 91 g. Ø 40,5 mm, 
Länge 25 cm. Gehäuse-Nr.: 1023830. 
Referenz-Nr.: 8955. Werk-Nr.: 0023778. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Großdatum 
bei „3“ Uhr. Anbei Etui mit Umkarton, 
Garantie und Papiere. 

€ 1.100 – 1.300 | $ 1.177 – 1.391

1040
CHOPARD
Mille Miglia Gran Turismo XL. 
Chronograph.
Schweiz, Genf. 2016. 

Automatik, Cal. A07211. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit orig. 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Indizes 
und Zeiger golden, Leuchtmasse, Glas 
mit Lupe. Gesamtgewicht: ca. 172 g. 
Ø 44 mm, Länge 24,5 cm. Gehäuse-Nr.: 
1425081. Referenz-Nr.: 1268. Werk-Nr.: 
115529. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr 
und 30-Minutenanzeige bei „12“ 
Uhr. Limitierte Auflage 65/500. Box 
mit Umkarton, Papiere, Zertifikat und 
Booklet anbei. 

€ 6.000 – 8.000 | $ 6.420 – 8.560

1041
VAN CLEEF & ARPELS
Schmuckuhr.
Frankreich, Paris. 

Quarz, Cal. ETA 280-002. 750/- 
Gelbgold, Diamantbesatz, ca. 312 
winzige Brillanten zus. ca. 2,9 ct., sehr 
gute Qualität, Zffbl. paveé ausgefasst, 
Zeiger golden. Gesamtgewicht: 
ca. 110 g. Breite 1,7 cm. Gehäuse-Nr.: 
HV 211741. 

2-Zeiger-Schmuckuhr. 

€ 12.000 – 16.000 | $ 12.840 – 17.120

1042
PIAGET
Armbanduhr.
Schweiz, La Côte-aux-Fées. 

Handaufzug, Cal. 9P2. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger und römische Indizes 
roségolden. Gesamtgewicht: ca. 43 g. 
Ø 35 mm, Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 
630217. Referenz-Nr.: 9095N. Werk-Nr.: 
9410716. 

2-Zeiger-Armbanduhr, nur 5,2 mm dick. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605

1043
PIAGET
Schmuckuhr.
Schweiz, La Côte-aux-Fées. 

Handaufzug, Cal. 9P2. 750/- Weißgold, 
Diamantlünette besetzt mit 40 Brillanten 
zus. ca. 0,8 ct., Milanaiseband, Zffbl. 
Lack schwarz, Zeiger silbern-matt, 
Diamantindizes. Gesamtgewicht: 
ca. 66 g. 27 x 24 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: 9806 A68. Referenz-Nr.: 
276672. Werk-Nr.: 761 2440. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Anbei Box. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.210 – 4.280

1044
PIAGET
Armbanduhr.
Schweiz, La Côte-aux-Fées. 

Handaufzug, Cal. 9P. 750/- Weißgold, 
Milanaisearmband, Zffbl. silbern, Zeiger 
und Indizes silbern. Gesamtgewicht: 
ca. 79,5 g. 23 x 29 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 73077. Referenz-Nr.: 931 
A 4. Werk-Nr.: 837227. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Krone fehlt. 

€ 2.400 – 3.000 | $ 2.568 – 3.210

1045
PIAGET
Dual Time. Armbanduhr.
Schweiz, La Côte-aux-Fées. 

Handaufzug, Cal. 6P1. 750/- Weißgold, 
Milanaisearmband, Zffbl. schwarz, 
Zeiger silbern, römische Ziffern weiß. 
Gesamtgewicht: ca. 93 g. 23 mm breit, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 69212D3 
208492. Referenz-Nr.: 4506. Werk-Nr.: 
717889, 717820. 

Armbanduhr mit zwei Uhrwerken für 
die Einstellung einer zweiten Zeitzone. 

€ 5.000 – 6.000 | $ 5.350 – 6.420

1046
PIAGET
Schmuckuhr.
Schweiz, La Côte-aux-Fées. 

Handaufzug, Cal. 5P. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband, Zffbl. creme-
farben, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 60 g. 20 x 22 mm, 
Länge 19 cm. Referenz-Nr.: 16070. 
Werk-Nr.: 595281. 

2-Zeiger-Schmuckuhr mit verdecktem 
Zifferblatt in Form einer Gürtelschließe. 

€ 2.200 – 2.600 | $ 2.354 – 2.782



Watches

1060
OMEGA
Armbanduhr.
Schweiz, Biel. 

Handaufzug, Cal. 620. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. golden, Zeiger 
und Indizes golden. Gesamtgewicht: 
ca. 28,5 g. 26 x 26 mm, Länge 21,5 cm. 
Gehäuse-Nr.: 111071. Werk-Nr.: 
23531195. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Sehr gutes, 
unverkratztes Uhrwerk, schöner 
Klassiker. Neues Lederarmband, orig.-
Dornschließe lose und Etui anbei. 

€ 1.000 – 1.200 | $ 1.070 – 1.284

1061
OMEGA
Seamaster. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. 

Automatik, Cal. 565. 585/- Gelbgold, 
Milanaisearmband, Zffbl. creme-
farben, Indizes golden-schwarz, Zeiger 
golden. Gesamtgewicht: 71,5 g. 
Ø 34 mm, Länge 20 cm. Referenz-Nr.: 
1666001. Werk-Nr.: 24254331. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 

€ 2.500 – 2.700 | $ 2.675 – 2.889

1062
OMEGA
De Ville. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. 

Handaufzug, Cal. 620. 750/- 
Weißgold, Milanaisearmband, 
Lapislazuli-Zffbl. blau, Zeiger silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 49,5 g. Ø 22 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 8228, 
88991. Werk-Nr.: 30042971. 

2-Zeiger-Armbanduhr. 

€ 1.000 – 1.200 | $ 1.070 – 1.284

1063
GLASHÜTTE ORIGINAL
Senator. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 2010. 

Automatik, Cal. 39. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
matt-schwarz, Zeiger und Indizes 
silbern, Leuchtmasse, entspiegeltes 
Saphirglas. Gesamtgewicht: ca. 79 g. 
Ø 40 mm, Länge 24 cm. Gehäuse-Nr.: 
0649. Referenz-Nr.: 3958010204. 
Werk-Nr.: 49685. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 
Boden mit 5 Schrauben. Anbei Box, 
Papiere und Bedienungsanleitung.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 2.200 – 2.800 | $ 2.354 – 2.996 | ‡

1064
GLASHÜTTE ORIGINAL
Sea Q. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 2020. 

Automatik, Cal. 36-13. Stahl, 
Gewebeband mit Faltschließe, Zffbl. 
blau, Zeiger und arabische Ziffern 
silbern, Leuchtmasse, verschraubte 
Krone. Gesamtgewicht: ca. 122 g. 
Ø 43 mm, Länge 22 cm. Gehäuse-
Nr.: 135192 0033. Referenz-Nr.: 
W13613028134. Werk-Nr.: 015767. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „4“ Uhr. 
Sichtboden mit leicht gewölbten Glas, 
Regulierung über Regulierschraube auf 
dem Unruhreif, Symmetriejustierung 
über Schwanenhals.
Anbei Box mit Umkarton, 
Garantie, Prüfbescheinigung, 
Rechnung, Ersatzband grau und 
Bedienungsanleitung. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.210 – 4.280

1065
GLASHÜTTE ORIGINAL
Senator Sixties. Chronograph.
Deutschland, Glashütte. 

Automatik, Cal. GUB 39. Stahl, 
schwarzes Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern 
lackiert, Zeiger und Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 85 g. Ø 42 mm, Länge 24 cm. 
Gehäuse-Nr.: 0108. Werk-Nr.: 46070. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
dezentraler Sekunde bei „3“ Uhr und 
30-Minutenanzeige bei „9“ Uhr. Orig. 
Box und Umkarton anbei. 

€ 2.400 – 3.000 | $ 2.568 – 3.210

1066
GLASHÜTTE ORIGINAL
Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 

Automatik, Cal. GUB 100. 
750/-Gelbgold, Lederarmband 
mit orig. Faltschließe, Zfflbl. silber-
lackiert, Indizes und Zeiger golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 132 g. Ø 40 mm, Länge 22 cm. 
Gehäuse-Nr.: 0563. Werk-Nr.: 01835. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit Großdatum 
bei „4-5“ Uhr. Orig. Box und 
Umkarton anbei.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 3.500 – 5.000 | $ 3.745 – 5.350 | ‡

1053
OMEGA
Seamaster. Planet Ocean.
Schweiz, Biel. 2015. 

Automatik, Cal. 8500 B. Stahl, Lünette 
mit Keramikinlay, Gliederarmband 
mit Faltschließe, Zffbl. schwarz, 
Zeiger und arabische Ziffern silbern, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 250 g. 
Ø 45,5 mm, Länge 22,5 cm. Gehäuse-
Nr.: 168.1671, 86811168. Referenz-
Nr.: 522.30.46.21.01.001. Werk-Nr.: 
86811168. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Taucheruhr 
mit Heliumventil. Limitierte Edition zu 
den Olympischen Winterspielen 2014 in 
Sotschi, No. 1562/2014. Anbei Box mit 
Umkarton, Garantie, Hangtag, Booklet 
und Bedienungsanleitung. 

€ 900 – 1.400 | $ 963 – 1.498

1054
OMEGA
Seamaster. Planet Ocean.
Schweiz, Biel. 2016. 

Automatik, Cal. 9301. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger und Indizes roségolden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 228 g. Ø 44 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 86035539. Referenz-
Nr.: 23263465101001. Werk-Nr.: 
86035539. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr und 
Heliumventil. Box mit Umkarton, 
Garantie und Bedienungsanleitung 
anbei.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 13.000 – 18.000
$ 13.910 – 19.260 | ‡

1055
OMEGA
Speedmaster. Chronograph.
Schweiz, Biel. 1998. 

Handaufzug, Cal. ETA 2890A2. Stahl, 
Lünette schwarz-lackiert, schwarzes 
Kautschukarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. rot, Zeiger und Indizes gelb/weiß, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 66 g. 
Ø 39 mm, Länge 25 cm. Gehäuse-Nr.: 
55181455. Referenz-Nr.: 38106141. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
dezentraler Sekunde bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr und 
30-Minutenanzeige bei „9“ Uhr. Papiere 
und Garantie Karte anbei. Neues 
Armband, orig.-Schließe lose anbei. 

€ 1.200 – 1.500 | $ 1.284 – 1.605

1056
OMEGA
Speedmaster. Mark II.
Schweiz, Biel. 70er Jahre. 

Handaufzug, Cal. 861. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
schwarz-matt, Zeiger und Inidzes weiß, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 133 g. 
Ø 41 mm, Länge 17,5 cm. Referenz-Nr.: 
1145.014. Werk-Nr.: 31623574. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 
Anbei Rechnung, Einzelteile einer alten 
Revison und Etui. 

€ 800 – 1.200 | $ 856 – 1.284

1057
OMEGA
Speedmaster. Chronograph.
Schweiz, Biel. 2011. 

Automatik, Cal. 3303 A. 750/- 
Roségold, Lederarmband mit orig. 
Faltschließe, Zffbl. dunkel-anthrazit 
lackiert, Indizes und Zeiger roségolden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 125 g. 
Ø 40 mm, Länge 24 cm. Gehäuse-Nr.: 
78011623. Referenz-Nr.: 178.0022. 
Werk-Nr.: 78011623. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige und 12-Stundenanzeige 
bei „6“ Uhr und dezentraler Sekunde 
bei „9“ Uhr. Box mit Umkarton, 
Booklet, Garantie Karte und Service 
Garantie von 02/2017 anbei.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 7.000 – 10.000 | $ 7.490 – 10.700 | ‡

1058
OMEGA
Chronograph.
Schweiz, Biel. 

Handaufzug. Stahl, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern-gebürstet, 
Zeiger gebläut, arabische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 55 g. 
Ø 37 mm, Länge 24 cm. Gehäuse-Nr.: 
9555227. Werk-Nr.: 9388807. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 

€ 1.500 – 2.500 | $ 1.605 – 2.675

1059
OMEGA
De Ville. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. 

Quarz, Cal. Eta 282.001, Omega 
1470. 750/- Gelbgold, Diamantlünette 
besetzt mit 40 Brillanten zus. ca. 0,4 
ct, Gliederarmband, Zffbl. golden, 
Zeiger golden, Diamantindizes. 
Gesamtgewicht: ca. 51 g. Ø 23 mm, 
Länge 19,5 cm. Gehäuse-Nr.: 54026486. 
Referenz-Nr.: 795 1111. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Letzter 
Batteriewechsel 09/2023. 

€ 2.400 – 3.000 | $ 2.568 – 3.210



Watches

1075
BLANCPAIN
Villeret. Minutenrepetition.
Schweiz, Le Brassus. 1988. 

Handaufzug, Cal. No. 5. 750/- 
Weißgold, Lederarmband mit orig. 
Faltschließe, Zffbl. creme-weiß lackiert, 
Zeiger und römische Ziffern silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 54 g. Ø 33 mm, 
Länge 19,5 cm. Referenz-Nr.: 0033-
3427-55A. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Sehr flacher 
Minutenrepetierer, Sonderanfertigung 
aus Weißgoldausführung mit 
Saphirglasboden. Erworben bei 
Juwelier Paul Koppenwallner 1988. 
Orig. Box, Booklet und Garnatie anbei 
sowie drei Blancpain Armbänder und 
eine Blancpain Faltschließe.

Blancpain gilt als einer der 
Hersteller der kompliziertesten 
Armbanduhren. Wir sind stolz, Ihnen 
eine limitierte und ganz besondere 
Minutenrepetition aus diesem Hause 
anbieten zu können.
Die nach der Gemeinde Villeret – dem 
Gründungsort der Firma Blancpain 
benannte klassische Serie ist für ihre 
aufgeräumten, schlichten Designs 
– gepaart mit technischen Finessen 
auf kleinstem Raum – bekannt. Die 
hier vorliegende Minutenrepetition 
wurde 1986 vorgestellt. Das 
9-linige Handaufzugswerk mit 
Minutenrepetition ist mit 3 
Millimetern Bauhöhe enorm flach 
und war die kleinste und flachste 
Minutenrepetition zu dieser Zeit. 
Aus der damaligen Serie der 
»Sechs Meisterstücke« war die 
Minutenrepetition in dieser Größe ein 
Höhepunkt.
Sie repräsentiert die gesamte 
Bandbreite der hohen 
Uhrmacherkunst, die bis heute 
bei Blancpain praktiziert wird. 
Auf einem Raum von etwa einem 
Kubikzentimeter sind in der Uhr mehr 
als 300 Bestandteile untergebracht, 
die in ihrer Summe jedoch nicht 
mehr als drei Gramm wiegen. Für 
die Entwicklung dieser Uhr wurden 
mehr als 10.000 Stunden investiert, 
für jedes Stück benötigte man damals 
eine Fertigungszeit von drei Monaten. 

Das feine Uhrwerk mit den beiden 
Hämmerchen, die die Zeit akustisch 
anschlagen, kann durch einen 
Glasboden beobachtet werden. 
Trotz der kleinen Dimensionen steht 
diese Uhr ihren großen Geschwistern 
in nichts nach: auch hier ist z.B. 
die Vorrichtung »tout-ou-rien« 
oder eine Reguliermöglichkeit für 
die Geschwindigkeit der Repetition 
vorhanden. Es ist etwas ganz 
besonderes, dass wir Ihnen hier eine 
Uhr aus der allerersten Serie mit der 
Individualnummer 5 vorstellen dürfen. 

€ 20.000 – 30.000
$ 21.400 – 32.100

1076
BLANCPAIN
Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Handaufzug, Cal. 1106. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger und arabische Ziffern 
silbern, Leuchtmasse, entspiegeltes 
Saphirglas. Gesamtgewicht: ca. 41 g. 
Ø 36 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 455. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
Gangreserve bei „4“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 
2 Federhäuser, Feinregulierung mit 
Schraube. Anbei orig. Box.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.140 – 3.210 | ‡

1077
BLANCPAIN
Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Automatik, Cal. 71. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß. Zeiger und römische Ziffern 
silbern. Gesamtgewicht: ca. 30,5 g. 
Ø 34 mm, Länge 23 cm. Gehäuse-Nr.: 
603. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „5-6“ Uhr. Box anbei. 
Neues Lederarmband. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.140 – 3.210

1078
BLANCPAIN
Chronograph.
Schweiz, Le Brassus. 1992. 

Automatik, Cal. 1185. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger und römische Ziffern 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 41,5 g. Ø 34 mm, Länge 21 cm. 
Gehäuse-Nr.: 0439. Referenz-Nr.: 
1185-112758. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ 
Uhr, dezentraler Sekunde und 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr und 
12-Stundenanzeige bei „9“ Uhr. 
Anbei Box und Garantie. Neues 
Lederarmband. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.140 – 3.210

1079
BLANCPAIN
Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 1999. 

Automatik, Cal. 6763. 750/- 
Weißgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. weiß-silbern, 
Zeiger und Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 95 g. Ø 38 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 159/250. 
Referenz-Nr.: 3563.1527D 53. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Zeiger für 
Datumsanzeige, Mondphase und 
dezentrale Sekunde bei „6“ 
Uhr und Wochentags- und 
Monatsanzeige bei „12“ Uhr. 
Limitiert auf 250 Stück, No. 159. 
Vollkalender mit je 2 Drückern rechts 
und links, entspiegeltem Saphirglas 
und verschraubter Krone. Rotor aus 
750/- Gold. Anbei Box und Rechnung 
von 10/1999 über SFr 15.900. Neues 
Lederarmband, orig.-Dornschließe lose 
anbei. 

€ 4.000 – 5.000 | $ 4.280 – 5.350

1067
GLASHÜTTE ORIGINAL
Pavonina. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 2019. 

Quarz. Stahl, besetzt mit 42 Brillanten 
zus. ca. 0,21 ct., Lederarmband mit 
Faltschließe, Perlmutt-Zffbl. blau, 
Zeiger und arabische Ziffern silbern, 
Diamantindizes. Gesamtgewicht: 
ca. 43,5 g. Ø 31 mm, Länge 21 cm, 
verstellbar. Gehäuse-Nr.: 6250. 
Referenz-Nr.: W10302061234. 
Werk-Nr.: 05853. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Anbei 
Box mit Umkarton, Zertifikat, 
Bedienungsanleitung und Rechnung 
von 09/2019. Letzter Batteriewechsel 
09/2023.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 1.600 – 2.000 | $ 1.712 – 2.140 | ‡

1068
GLASHÜTTE ORIGINAL
Senator. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 2003. 

Automatik, Cal. GUB 38-42. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. beige-orange, Zeiger und Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 150 g. Ø 37 mm, Länge 21 cm. 
Gehäuse-Nr.: 0037. Referenz-Nr.: 38-42-
04-22-04. Werk-Nr.: 25389. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Großdatum 
bei „4“ Uhr. Anbei Box, Papiere und 
Einzelteile. 

€ 800 – 1.200 | $ 856 – 1.284

1069
GLASHÜTTE ORIGINAL
Lady Karree. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 

Handaufzug, Cal. 21. Stahl, besetzt 
mit 88 Brillanten zus. ca. 0,44 ct., 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger und Indizes 
silbern. Gesamtgewicht: ca. 72,5 g. 
23,5 x 32 mm, Länge 16,5 cm. 
Gehäuse-Nr.: 0329. Werk-Nr.: 0568. 

2-Zeiger-Armbanduhr. 

€ 1.400 – 1.600 | $ 1.498 – 1.712

1070
BULGARI
Anfiteatro. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 

Automatik, Cal. 2892. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz-matt, Zeiger und Indizes 
golden. Gesamtgewicht: ca. 73 g. 
Ø 35 mm, Länge 22 cm. Gehäuse-Nr.: 
169/500. Referenz-Nr.: AT 35 GL AUT. 
Werk-Nr.: 1. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Limitiert auf 
500 Stück, No. 169. Anbei Box und 
Garantie. 

€ 1.500 – 2.000 | $ 1.605 – 2.140

1071
BULGARI
Diagono. Chronograph.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 2004. 

Automatik, Cal. 2894. Aluminium 
eloxiert, gummiert, Kautschukarmband 
mit Dornschließe, Zffbl. grün-
schwarz Carbonoptik, Zeiger silbern, 
arabische Ziffern weiß, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 61 g. Ø 37 mm, 
Länge 25 cm. Gehäuse-Nr.: L3738. 
Referenz-Nr.: AC 38 TA. Werk-Nr.: 
205362. 

3-Zeiger-Chronograph mit dezentraler 
Sekunde bei „3“ Uhr, Datumsanzeige 
bei „4-5“ Uhr, 12-Stundenanzeige bei 
„6“ Uhr und 30-Minutenanzeige bei 
„9“ Uhr. Anbei Box mit Umkarton, 
Garantie und Papiere. 

€ 1.300 – 1.600 | $ 1.391 – 1.712

1072
BULGARI
Chronograph.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 2007. 

Automatik, Cal. 2894. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 114 g. Ø 35,5 mm, 
Länge 22 cm. Gehäuse-Nr.: D806. 
Referenz-Nr.: CH 35 G. Werk-Nr.: 
60316. 

3-Zeiger-Chronograph mit dezentraler 
Sekunde bei „3“ Uhr, Datumsanzeige 
bei „4-5“ Uhr, 12-Stundenanzeige bei 
„6“ Uhr und 30-Minutenanzeige bei 
„9“ Uhr. Anbei Box mit Umkarton 
und Papiere.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 1.800 – 2.000 | $ 1.926 – 2.140 | ‡

1073
BLANCPAIN
Villeret. Armbanduhr.
Schweiz, Paudex. 

Automatik, Cal. 6511. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger und römische Indizes 
golden. Gesamtgewicht: ca. 53 g. 
Ø 34 mm, Länge 23 cm. 
Gehäuse-Nr.: 225. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit Ewigen 
Kalender, Wochentagsanzeige bei „3“ 
Uhr, Mondphase bei „6“ 
Uhr, Monatsanzeige bei „9“ Uhr und 
Datumsanzeige bei „12“ Uhr. Stellstift, 
Papiere und Garantie anbei. 

€ 3.800 – 4.500 | $ 4.066 – 4.815

1074
BLANCPAIN
Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Automatik, Cal. R.50. 585/- Gelbgold, 
Armreif, Zffbl. silbern, Zeiger und 
Indizes golden. Gesamtgewicht: 
ca. 53,5 g. Ø 33 mm, Länge 17,5 cm. 
Gehäuse-Nr.: 3429. Werk-Nr.: 580951. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit graviertem 
Herz auf dem Rotor. 

€ 1.100 – 1.500 | $ 1.177 – 1.605



Watches

1087
IWC SCHAFFHAUSEN
Portofino. Armbanduhr.
Schweiz, Schaffhausen. 2018. 

Automatik, Cal. 2892. Stahl, 
schwarzes Lederarmband mit 
orig. Dornschließe, Zffbl. weiß 
lackiert, Zeiger und Indizes silbern, 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 
Gesamtgewicht: ca. 61 g. Ø 40 mm, 
Länge 23 cm. Gehäuse-Nr.: 5642260. 
Referenz-Nr.: IW356501. 

Orig. Box, Garantiekarte und Papiere 
anbei. Leder-Armbänder geschützter 
Arten können nicht ins Ausland 
verschickt werden. In diesen Fällen 
wird vor dem Versand das Band 
entfernt. 

€ 1.300 – 1.800 | $ 1.391 – 1.926 | ‡

1088
IWC SCHAFFHAUSEN
Fliegeruhr. Chronograph.
Schweiz, Schaffhausen. 

Automatik, Cal. C79320. Stahl, 
Lederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger schwarz-weiß, 
arabische Ziffern weiß, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 131 g. Ø 43 mm, 
Länge 24 cm. Gehäuse-Nr.: 5122539. 
Referenz-Nr.: 3777. Werk-Nr.: 
3471215. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Wochentags- und Datumsanzeige bei 
„3“ Uhr, 12-Stundenanzeige bei „6“ 
Uhr, dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr 
und 30-Minutenanzeige bei „12“ Uhr.
Anbei Box, Papiere, Mikrofaser-
Reinigungstuch und Garantie.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 4.000 – 7.000 | $ 4.280 – 7.490 | ‡

1089
IWC SCHAFFHAUSEN
Fliegerchronograph. Chronograph.
Schweiz, Schaffhausen. 

Automatik, Cal. Valjoux 7750, 
C79320. Stahl, schwarzes 
Lederarmband mit roten Ziernähten, 
orig. Dornschließe, Zffbl. schwarz-
lackiert, Zeiger und arabische Ziffern 
weiß, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 108 g. Ø 42 mm, Länge 24 cm. 
Gehäuse-Nr.: 3362168. 
Referenz-Nr.: 3025 016. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Wochentags- und Datumsanzeige bei 
„3“ Uhr, 12-Stundenanzeige bei „6“ 
Uhr, dezentrale Sekunde bei „9“ Uhr 
und 30-Minutenanzeige bei „12“ Uhr. 
Verschraubte Krone. 

€ 2.200 – 2.800 | $ 2.354 – 2.996

1090
JAEGER LECOULTRE
Reverso. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 

Handaufzug, Cal. 822. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
gebläut, arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 90 g. 26 x 42 mm, 
Länge 18,5 cm. Gehäuse-Nr.: 
1925224. Referenz-Nr.: 270.1.62. 
Werk-Nr.: 295 8416. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Wendegehäuse. 
Anbei Box mit Umkarton.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 2.800 – 3.800 | $ 2.996 – 4.066 | ‡

1091
JAEGER LECOULTRE
Reverso. Grande Taille.
Schweiz, Le Sentier. 

Handaufzug, Cal. 822. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
matt-silbern, Zeiger gebläut, arabische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 59 g. 26 x 42 mm, Länge 22 cm. 
Werk-Nr.: 3153733. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Gravur auf 
Rückdeckel „FWA“. Feinregulierung 
mit Justierschraube, Schraubenunruh. 
Neues Lederarmband, orig.-
Faltschließe lose anbei. 

€ 3.000 – 5.000 | $ 3.210 – 5.350

1092
JAEGER LECOULTRE
Reverso. Duo Face.
Schweiz, Le Sentier. 1997. 

Handaufzug. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. silbern und anthrazit, Zeiger 
gebläut und silbern, arabische Ziffern 
schwarz und silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 81 g. 26 x 36 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 1842374. 
Referenz-Nr.: 270.2.54. 

Wendegehäuse mit zwei 
Zifferblättern. Erstes Zifferblatt 
2-Zeiger mit dezentraler Sekunde bei 
„6“ Uhr. Zweites Zifferblatt 2-Zeiger 
mit 24-Stundenanzeige bei „5-7“ Uhr. 
Uhr wurde nicht geöffnet.
Box mit Umkarton, Garantie, 
Rechnung und Bedienungsanleitung 
anbei.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 4.500 – 6.000 | $ 4.815 – 6.420 | ‡

1080
BLANCPAIN
Flyback. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Automatik, Cal. E 185. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
schwarz-lackiert, Indizes und Zeiger 
silbern, Leuchtmasse, Krone und 
Drücker verschraubt. Gesamtgewicht: 
ca. 139 g. Ø 38 mm, Länge 18,5 cm. 
Gehäuse-Nr.: 2075. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr, 
dezentrale Sekunde und Datumsanzeige 
bei „6“ Uhr und 12-Stundenanzeige bei 
„9“ Uhr. 

€ 2.800 – 3.500 | $ 2.996 – 3.745

1081
BLANCPAIN
Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Handaufzug, Cal. 21. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger und arabische Ziffern 
golden, Glasboden. Gesamtgewicht: 
ca. 36 g. Ø 34 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 1945. 

2-Zeiger-Armbanduhr nur 5,1 mm dick. 

€ 1.800 – 2.500 | $ 1.926 – 2.675

1082
BLANCPAIN
Schmuckuhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Handaufzug, Cal. Eta 2412. 750/- 
Gelbgold, Lünette besetzt mit 28 
Brillanten zus. ca. 0,7 ct., Lederarmband 
mit Dornschließe, Zffbl. golden-beige. 
Zeiger und Indizes golden-schwarz, 
Kunststoffglas. Gesamtgewicht: ca. 16 g. 
Ø 23 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 
20617. Werk-Nr.: 618006. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Neues 
Lederarmband. Anbei Etui und Wempe 
Dornschließe. 

€ 1.000 – 1.200 | $ 1.070 – 1.284

1083
BLANCPAIN
Villeret. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Automatik, Cal. 953. 750/- Weißgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Perlmutt-Zffbl. hellblau, Zeiger 
und römische Ziffern silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 41,5 g. Ø 29 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 35. 
Referenz-Nr.: 6102. 

3-Zeiger-Armbanduhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605 | ‡

1084
IWC SCHAFFHAUSEN
Portugieser. Chronograph.
Schweiz, Schaffhausen. 

Automatik, Cal. C79350. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. weiß-lackiert, Indizes und Zeiger 
golden, Sekundenzeiger gebläut. 
Gesamtgewicht: ca. 87 g. Ø 41 mm, 
Länge 23 cm. Gehäuse-Nr.: 3488600. 
Referenz-Nr.: 3714. Werk-Nr.: 3201154. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr und 
30-Minutenanzeige bei „12“ Uhr. Box 
(defekt), Mikrofaser-Reinigungstuch und 
Papiere anbei.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 3.500 – 5.000 | $ 3.745 – 5.350 | ‡

1085
IWC SCHAFFHAUSEN
Portugieser. Chronograph.
Schweiz, Schaffhausen. 

Automatik, Cal. C69355. 750/- 
Roségold, Lederarmband mit orig. 
Dornschließe, Zffbl. silbern lackiert, 
Indizes und Zeiger roségolden. 
Gesamtgewicht: ca. 101 g. Ø 41 mm, 
Länge 17,5 cm. Gehäuse-Nr.: 6226078. 
Referenz-Nr.: IW371611. Werk-Nr.: 
4762573. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr und 
30-Minutenanzeige bei „12“ Uhr. Box 
mit Umkarton und Garantiekarte anbei.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 8.000 – 12.000 | $ 8.560 – 12.840 | ‡

1086
IWC SCHAFFHAUSEN
Portugieser. Armbanduhr.
Schweiz, Schaffhausen. 1994. 

Handaufzug, Cal. 9828. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern-lackiert, Indizes und Zeiger 
roségolden. Gesamtgewicht: ca. 61 g. 
Ø 42 mm, Länge 22 cm. Gehäuse-Nr.: 
2571086. Referenz-Nr.: 5441. 
Werk-Nr.: 2498783. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Jubiläumsmodell, 
Schrauben Unruh mit Breguetspirale 
und Schwanenhalsrgulierung. Limitierte 
Serie 505/1000. Orig. Holzbox, 
Papiere und Garantie anbei. 

€ 4.500 – 5.500 | $ 4.815 – 5.885



Watches

1099
JAEGER LECOULTRE
Schmuckuhr.
Schweiz, Le Sentier. 

Handaufzug. 750/- Weißgold, besetzt 
mit 56 Diamanten im Brillant- und 
Achtkant-Schliff zus. ca. 2,7 ct., 
Gliederarmband, Zffbl. silbern, Zeiger 
und Indizes silbern. Gesamtgewicht: 
ca. 25,5 g. 17 x 17 mm, Länge 16,3 cm. 
Werk-Nr.: 1668328. 

2-Zeiger-Schmuckuhr. 

€ 800 – 1.200 | $ 856 – 1.284

1100
JAEGER LECOULTRE
Schmuckuhr.
Frankreich. 

Handaufzug, Cal. 403. 750/- 
Gelbgold, Gliederarmband, Zffbl. 
silbern-bedruckt, Zeiger gebläut, 
Indizes schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 40,5 g. 11 x 22 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: 85402. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Bodenaufzugskrone. 

€ 1.300 – 1.800 | $ 1.391 – 1.926

1101
AUDEMARS PIGUET
Royal Oak. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Automatik, Cal. 2129. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. grau-blau, Zeiger und Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 100 g. Ø 36 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 117. Referenz-Nr.: 
D-26157. Werk-Nr.: 350 196. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „2-3“ Uhr, 
zweite Zeitzone bei „5-7“ Uhr 
und Gangreserve bei „8-11“ Uhr. 
Lünettenschrauben aus Weißgold. 
Aufzugsrotor aus 21 Karat 
Gold. Anbei Bedienungsanleitung. 

€ 15.000 – 25.000
$ 16.050 – 26.750

1102
AUDEMARS PIGUET
Royal Oak Offshore. 
Chronograph.
Schweiz, Le Brassus. 

Automatik. Stahl, Gliederarmband 
mit Doppelfaltschließe, Zffbl. 
schwarz-matt, Zeiger silbern und rot, 
arabische Ziffern silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 238 g. Ø 42 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 3438. 
Referenz-Nr.: 322996. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr, 
30-Minutenanzeige bei „9“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „12“ Uhr. 3 
Ersatzglieder anbei. 

€ 10.000 – 20.000 | $ 10.700 – 
21.400

1103
AUDEMARS PIGUET
Royal Oak. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Quarz, Cal. 2502. 750/- Gelbgold, 
Diamant-Lünette und Diamantbesatz 
am Band, ca. 210 Brillanten 
Ø ca. 0,9 – 1,1 mm, Gliederarmband 
mit Faltschließe, Zffbl. golden, 
Zeiger golden, Diamantindizes. 
Gesamtgewicht: ca. 91 g. Ø 26 mm, 
Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: B86681. 
Werk-Nr.: 251155. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Diamantbesatz. 

€ 5.000 – 7.000 | $ 5.350 – 7.490

1104
AUDEMARS PIGUET
Royal Oak. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Quarz. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Faltschließe und 
Sicherheitsbügel, Zffbl. anthrazit-
grau, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 111 g. Ø 26 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: B79444. 
Referenz-Nr.: 1981. Werk-Nr.: 249 
685. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Anbei orig. Box 
mit Umkarton. Letzter Batteriewechsel 
09/2023. 

€ 5.000 – 8.000 | $ 5.350 – 8.560

1105
AUDEMARS PIGUET
Royal Oak. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 1981. 

Quarz, Cal. 2502. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe 
und Sicherheitsbügel, Zffbl. 
schwarz, Zeiger und Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 59 g. Ø 26 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: B47469. 
Referenz-Nr.: 435. Werk-Nr.: 203083. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Letzter 
Batteriewechsel 09/2023. Die 
Lünettendichtung beginnt sich 
aufzulösen und muss ersetzt werden. 
Garantie anbei. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.140 – 3.210

1093
JAEGER LECOULTRE
Reverso. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 

Handaufzug, Cal. 822. Stahl, 
Lederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
silbern-matt, Zeiger gebläut, arabische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 64 g. 26 x 42 mm, Länge 23,5 cm, 
verstellbar. Gehäuse-Nr.: 185 1733. 
Referenz-Nr.: 270.8.62. Werk-Nr.: 
2802745. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr und 
Wendegehäuse. Papiere und Box 
mit Umkarton anbei. 

€ 1.800 – 2.400 | $ 1.926 – 2.568

1094
JAEGER LECOULTRE
Reverso Duoface. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 

Handaufzug, Cal. 854. Stahl, braunes 
Lederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger gebläut, arabische Ziffern 
schwarz, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 58 g. Ø 26 g, Länge 19,5 cm. 
Gehäuse-Nr.: 1851284. 
Referenz-Nr.: 270.8.54. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr und GMT-Anzeige. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.140 – 3.210

1095
JAEGER LECOULTRE
Master Control. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 

Automatik, Cal. 916. Stahl, 
Lederarmband mit orig. Faltschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger/Indizes silbern, 
Sekundenzeiger gebläut, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 77,5 g. Ø 38 mm, 
Länge 19,5 cm. Gehäuse-Nr.: 1202. 
Referenz-Nr.: 141.8.97. Werk-Nr.: 
2665995. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
Weckfunktion.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 1.800 – 2.400 | $ 1.926 – 2.568 | ‡

1096
JAEGER LECOULTRE
Geographique. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 

Automatik, Cal. 929. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit orig. Faltschließe, 
Zffbl. silbern lackiert mit Höhenring, 
Zeiger gebläut, Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 84,5 g. 
Ø 32,5 g, Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
0216. Referenz-Nr.: 169.2.92. Werk-Nr.: 
2554470. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „2-3“ Uhr, 
zweite Zeitzone bei „6“ Uhr, 
24-Stundenanzeige bei „7“ Uhr, 
Gangreserve bei „9-12“ Uhr und GMT-
Anzeige bei „11-1“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.210 – 4.280 | ‡

1097
JAEGER LECOULTRE
Polaris. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 

Automatik, Cal. 899. Stahl, 
Kautschukarmband mit orig. 
Doppelfaltschließe, Zffbl. schwarz-
lackiert, Zeiger und Indizes weiß, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 118 g. 
Ø 42 mm, Länge 24 cm. Gehäuse-Nr.: 
3329277. Referenz-Nr.: 842.8.37. Werk-
Nr.: 4194551. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Anbei 
Booklet, Garantie und orig. Box mit 
Umkarton. 

€ 2.600 – 3.500 | $ 2.782 – 3.745

1098
JAEGER LECOULTRE
Schmuckuhr.
Schweiz, Le Sentier. 

Handaufzug, Cal. K040. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband, Zffbl. golden 
gebürstet, abgesetzter Skalenring, 
Indizes golden, Zeiger schwarz-matt. 
Gesamtgewicht: ca. 120 g. 19 x 29 mm, 
Länge 18,5 cm. Gehäuse-Nr.: 16164 21. 
Referenz-Nr.: 127 9341. 

2-Zeiger-Armbanduhr. 

€ 5.500 – 7.000 | $ 5.885 – 7.490



Watches

1107
AUDEMARS PIGUET
Code 11.59. Chronograph.
Schweiz, Le Brassus. 2020. 

Automatik, Cal. 4401. 750/- 
Weißgold, Textilarmband innen 
Kautschuk mit Dornschließe, 
Zffbl. blau, Zeiger und Indizes 
silbern. Gesamtgewicht: ca. 132 g. 
Ø 41,5 mm, Länge 24 cm. Gehäuse-
Nr.: K54917. Referenz-Nr.: 26393BC.
OO.A321CR.01. Werk-Nr.: AP2601. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
12-Stundenanzeige bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „4-5“ Uhr, 
60-Minutenanzeige bei „6“ Uhr und 
30-Minutenanzeige bei „9“ Uhr. Uhr 
hat noch Werksgarantie. Rechnung in 
Kopie und orig. Etui anbei. 

€ 15.000 – 20.000
$ 16.050 – 21.400

1108
AUDEMARS PIGUET
Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 1991. 

Handaufzug, Cal. 2080. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern-matt, 
Zeiger und Indizes golden, römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 42 g. Ø 35 mm, Länge 19,5 cm. 
Gehäuse-Nr.: C56248. Referenz-Nr.: 
BA14591/002. Werk-Nr.: 315569. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit sehr 
flachem Uhrwerk. Anbei Leder Etui 
und Garantie.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 2.000 – 2.600 | $ 2.140 – 2.782 | ‡

1109
AUDEMARS PIGUET
Armbanduhr. 
Schweiz, Le Brassus. 1984. 

Automatik, Cal. 2120. Platin, 
Gliederarmband, Zffbl. braun-
blau meliert, Zeiger silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 132 g. Ø 36 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: B65210. 
Werk-Nr.: 226260. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Leder-Etui und 
Garantie anbei. 

€ 17.000 – 22.000
$ 18.190 – 23.540

1110
A. LANGE & SÖHNE
Lange 1. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte und Schweiz. 
1996. 

Automatik, Cal. L901.0. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, 
Zeiger gebläut, Indizes schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 107 g. Ø 38 mm, 
Länge 24 cm. Gehäuse-Nr.: 111292. 
Referenz-Nr.: 101.002. Werk-Nr.: 
1549. 

Lange 1 Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „2“ Uhr, 
Gangreserve bei „2-4“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „5“ Uhr und 
Minuten- und Stundenanzeige bei „8-
10“ Uhr. Anbei orig. Box, Umkarton, 
Rechnung, Wartungsrechnung und 
Cites-Fahne. 

€ 15.000 – 20.000
$ 16.050 – 21.400 | ‡

1106
AUDEMARS PIGUET
Tourbillon. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 1987. 

Automatik. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit orig. Faltschließe, 
Zffbl. golden strukturiert, Zeiger 
gebläut. Gesamtgewicht: ca. 55 g. 
Ø 29 x 32,5 mm, Länge 21,5 cm. 
Gehäuse-Nr.: 171. Referenz-Nr.: BA 
25643.003. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit Tourbillon 
bei „11“ Uhr. Sehr flaches Uhrwerk. 
Die Bewegung des Aufzugsgewichtes 
ist auf dem Ziffernblatt bei „6“ Uhr zu 
verfolgen. Rubine auf dem Rückdeckel. 
Box mit Umkarton und Garantie anbei. 
Erworben bei Juwelier Koppenwallner 
Salzburg für damals S 230.500.

Audemars Piguet ULTRA THIN 
AUTOMATIC TOURBILLON Ref. 25643

Diese außergewöhnliche Herren
armbanduhr verbindet modernste 
Uhrmacherkunst mit historischem 
Design. Die Referenz 25643 mit Kaliber 
2870 wurde im April 1986 vorgestellt. 
Die Uhr beinhaltet nicht weniger als das 
flachste Werk der Welt mit Tourbillon 
und automatischem Aufzug. 

Aufgezogen wird das Werk durch eine 
Pendelautomatik, deren Pendelkörper 
durch eine Öffnung im Zifferblatt 
sichtbar gemacht worden ist. Der Käfig 
des Tourbillons hat einen Durchmesser 
von nur 7,2 Millimetern, bei einer 
Bauhöhe von nur 2,5 Millimetern 
und besteht aus Titan, um auch hier 
an Gewicht zu sparen. Bei dieser Uhr 
wurde dieses leichte Material das erste 
Mal eingesetzt, um ein Tourbillon 
daraus zu erbauen. Der Clou ist jedoch, 
dass die Uhr mit einer Gesamthöhe von 
4,8 Millimetern beide Komplikationen 
geschickt im Gehäuse integriert – 
realisiert wurde dies durch die Tatsache, 
dass die Gehäuseschale selbst Teil der 
Uhrwerksplatine ist. 

Das geringe Gewicht des Tourbillons 
konnte perfekt zu dem ultraflachen 
Werk kombiniert werden, da die sehr 
flache Zugfeder nur wenig Energie 
produzieren kann. Die Krone zum 
Stellen der Uhrzeit ist rückseitig auf 
der Uhr angeordnet. Diese Tatsache, 
dass das Uhrwerk das Gehäuse selbst 
ist, macht diese Uhr so besonders. 
Auch die optische Gestaltung des 
Zifferblattes ist eine Besonderheit, 
denn das sichtbare Tourbillon stellt eine 
Sonne dar, deren Strahlen sich über 
das gesamte Zifferblatt ausbreiten. 
Vorbild hierfür war ein Relief aus dem 
Grab des berühmten ägyptischen 
Pharaos Tutenchamun. Unterhalb des 
Ziffernkranzes bei 6 Uhr kann das mit 
der Signatur des Herstellers versehene 
Pendel aus einer Platin-Iridium-
Legierung für den automatischen 
Aufzug beobachtet werden. Wir sind 
stolz, Ihnen hier dieses technische 
Meisterstück in besonderem Design mit 
allen Unterlagen und Zubehör anbieten 
zu können. Eine fachgerechte Revision 
des Stückes erfolgte erst kürzlich in den 
Ateliers von Audemars Piguet. 

€ 20.000 – 30.000 | $ 21.400 – 32.100



Watches

1112
A. LANGE & SÖHNE
1815. Armbanduhr. 
Deutschland, Glashütte. 1996. 

Automatik, Cal. L941.1. 750/- 
Gelbgold, braunes Lederarmband 
mit orig. Dornschließe, Zffbl. silbern 
lackiert, Indizes schwarz lackiert, 
Zeiger gebläut. Gesamtgewicht: 
ca. 63,5 g. Ø 36 mm, Länge 22,5 cm. 
Gehäuse-Nr.: 112987. Werk-Nr.: 2377. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Neues 
Lederarmband. Box mit 
Umkarton, Garantie und Booklet 
anbei. 

€ 8.000 – 12.000 | $ 8.560 – 12.840

1113
PATEK PHILIPPE
Nautilus. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Quarz, Cal. E 19C. 750/- Gelbgold, 
Diamantlünette besetzt mit 
39 Brillanten zus. ca. 0,2 ct., 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. anthrazit, Zeiger und Indizes 
golden. Gesamtgewicht: ca. 73 g. 
Ø 27 mm, Länge 17,5 cm. Gehäuse-
Nr.: 2826272. Referenz-Nr.: 4700/1. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Anbei 
Mäppchen und Zertifikat. Letzter 
Batteriewechsel 09/2023. 

€ 4.300 – 5.500 | $ 4.601 – 5.885

1114
PATEK PHILIPPE
Nautilus. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Quarz, Cal. E 19C. 750/- Gelbgold, 
Lünette mit ca. 36 Brillanten geziert, 
zus. ca. 0,5 ct., sehr gute Qulität, 
Zffbl. schwarz, Indizes und Zeiger 
golden, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 71,5 g. Ø 27 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: 2830436. Referenz-Nr.: 
4700/3. Werk-Nr.: 1529007. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 

€ 8.000 – 12.000 | $ 8.560 – 12.840

1115
PATEK PHILIPPE
Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1993. 

Quarz, Cal. E 15. 750/- Weißgold, 
Diamantlünette besetzt mit 
36 Brillanten zus. ca. 0,82 ct., 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger und römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 22 g. 
Ø 25,5 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-
Nr.: 2902541. Referenz-Nr.: 4820. 
Werk-Nr.: 1612279. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Diamantlünette. Anbei Umkarton, 
Bedienungsanleitung, Rechnung und 
Zertifikat in Ledereinband.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 2.000 – 3.000
$ 2.140 – 3.210 | ‡

1116
PATEK PHILIPPE
Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug. 750/- Gelbgold, Zffbl. 
creme, Indizes und Zeiger golden. 
Gesamtgewicht: ca. 36,6 g. Ø 16 mm, 
Länge 17,0 cm. Gehäuse-Nr.: 
2617484. Referenz-Nr.: 3285/4. Werk-
Nr.: 990284. 

2-Zeiger-Armbanduhr. 

€ 1.000 – 1.300 | $ 1.070 – 1.391

1117
PATEK PHILIPPE
Gondolo.
Schweiz, Genf. 1993. 

Handaufzug, Cal. 215. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silber-creme, 
Zeiger und arabische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 50 g. 
25 x 32,5 mm, Länge 25 cm. Gehäuse-
Nr.: 2926889. Referenz-Nr.: 5009. 
Werk-Nr.: 1833726. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde. Anbei Umkarton, Box, 
Ledereinband mit Zertifikat, Beyer 
Rechnung und Bedienungsanweisung.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Aus der 
Sammlung eines Juristen. 

€ 4.000 – 6.000 | $ 4.280 – 6.420 | ‡

1118
PATEK PHILIPPE
Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1943/1944. 

Handaufzug, Cal. 9 90. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. creme, 
Zeiger und arabische Ziffern 
golden. Gesamtgewicht: ca. 30 g. 
22,5 x 30 mm, Länge 22,5 cm. 
Gehäuse-Nr.: 631.280. Referenz-Nr.: 
1470. Werk-Nr.: 836.123. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Wunderschönes 
Werk mit Schwanenhalsregulierung 
und Schraubenunruhe mit 
Breguetspirale, nicht verkratzt. Anbei 
Archivauszug. Neues Lederarmband, 
orig. Dornschließe lose anbei. 

€ 3.500 – 4.500 | $ 3.745 – 4.815

1111
A. LANGE & SÖHNE
1815. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. Um 1999. 

Handaufzug, Cal. 943.1. 750/- Rotgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
anthrazit-schwarz, Zeiger und Indizes 
rotgolden. Gesamtgewicht: ca. 68 g. 
Ø 36 mm, Länge 24 cm. Gehäuse-Nr.: 
124126. Referenz-Nr.: 231.031. Werk-
Nr.: 14167. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „4“ Uhr, Sternzeichen 
„Große Waage“ bei „6-9“ Uhr 
und Mondphase bei „8“ Uhr. Die 
Mondphasen-Anzeige hat eine 
Genauigkeit von 1000 Jahren. Limitiert 
auf 250 Stück als Hommage an Emil 
Lange, No. 126. Anbei orig. Box, 
Garantie, Bedienungsanleitung und 
Stellstift anbei.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Aus der 
Sammlung eines Juristen. 

€ 18.000 – 25.000
$ 19.260 – 26.750 | ‡
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1123
PATEK PHILIPPE
Calatrava. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2022. 

Automatik, Cal. 324 S C. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. creme-farben, 
Zeiger und Indizes golden, Goldrotor, 
doppelter Boden mit Sichtglas. 
Gesamtgewicht: ca. 78,6 g. Ø 39 mm, 
Länge 21 cm. Referenz-Nr.: 5227J-001. 
Werk-Nr.: 7493172/6510191. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Orig. 
Box, Umkarton, Zertifikat, Cites-
Bescheinigung, Ledereinband mit 
Bedienungsanleitung anbei. 

€ 17.000 – 26.000
$ 18.190 – 27.820 | ‡

1119
PATEK PHILIPPE
Calatrava. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2010. 

Handaufzug, Cal. 215. 750/- Weißgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
matt-silbern, Zeiger und Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 61 g. Ø 37 mm, 
Länge 23 cm. Gehäuse-Nr.: 4454430. 
Referenz-Nr.: 5196G-001. Werk-Nr.: 
3565734. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Regulierung der 
Uhr über Schrauben auf dem Unruhreif. 
Anbei Box mit Umkarton, Zertifikat in 
Kopie und Rechnung. 
Neues Lederarmband, orig.-
Dornschließe lose anbei. 

€ 10.000 – 15.000 | $ 10.700 – 16.050

1120
PATEK PHILIPPE
Calatrava. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 240. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger und römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 44 g. 
Ø 35 mm, Länge 22,5 cm. Gehäuse-Nr.: 
418 2570. Referenz-Nr.: 5120. Werk-
Nr.: 1204170. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Goldrotor, 
Schraubenunruh, Glasboden. Sehr 
flaches Uhrwerk, 6,8 mm Gehäusedicke. 
Orig. Box und Umkarton anbei. Neues 
Lederarmband, orig.-Dornschließe lose 
anbei. 

€ 6.000 – 8.000 | $ 6.420 – 8.560

1121
PATEK PHILIPPE
Calatrava. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1994. 

Automatik, Cal. 240/PS 152. 
750/- Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. weiß, Zeiger 
und arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 67,5 g. Ø 36 mm, 
Länge 26 cm. Gehäuse-Nr.: 2953077. 
Referenz-Nr.: 5015. Werk-Nr.: 1959384. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „4-5“ Uhr, Mondphase 
bei „7-8“ Uhr, einem Korrektor 
für die Mondphase bei „8“ Uhr 
und Gangreserve bei „10-11“ Uhr. 
Rückseitig zusätzlicher Staubdeckel. 
Anbei Umkarton, Box, Lederetui 
mit Zertifikat, Beyer Rechnung, 
Gebrauchsanweisung und Stellstift. 
Neues Armband.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 9.000 – 12.000 | $ 9.630 – 12.840 | ‡

1122
PATEK PHILIPPE
Calatrava. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 240/151. 750/- 
Roségold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. cremefarben 
lackiert, Indizes und Zeiger roségolden. 
Gesamtgewicht: ca. 53 g. Ø 33 mm, 
Länge 24 cm. Gehäuse-Nr.: 4054067. 
Referenz-Nr.: 5026. Werk-Nr.: 3150865. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „4“ Uhr. Mikrorotorwerk. 
Orig. Etui und Umkarton anbei.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 7.000 – 9.000 | $ 7.490 – 9.630 | ‡



Watches

1132
TAG HEUER
Aquarace Premium. Chronograph.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 2016. 

Automatik, Cal. 7750, 16. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger und Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 227,5 g. Ø 45 mm, Länge 22 cm. 
Gehäuse-Nr.: RZH3750. Referenz-Nr.: 
CAY2111.BA0927. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr und 
30-Minutenanzeige bei „12“ Uhr. 
Anbei Box mit Umkarton, Garantie 
und Bedienungsanleitung. 

€ 900 – 1.400 | $ 963 – 1.498

1133
BAUME & MERCIER
Hampton. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Quarz, Cal. ETA 980.163. 750/- 
Weißgold, Diamantlünette besetzt 
mit ca. 40 Brillanten zus. ca. 1,0 ct., 
sehr gute Qualität, Perlmutt-Zffbl., 
Zeiger silbern, Diamantindizes. 
Gesamtgewicht: ca. 88 g. 5 x 22 mm, 
Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 325 8707. 
Referenz-Nr.: MOA08099. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Garantie Karte 
in Kopie anbei. 

€ 1.500 – 2.000 | $ 1.605 – 2.140

1134
BAUME & MERCIER
Armbanduhr. Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. BM777. 750/- 
Gelbgold, Milanaisearmband von 
Chopard, Zffbl. schwarz-golden, 
Zeiger golden, römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 42,5 g. 
Ø 22 mm, Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 
772715. Referenz-Nr.: 38232. 

2-Zeiger-Armbanduhr. 
Milanaisearmband punziert „L.U.C“, 
von Chopard, wurde nachträglich 
montiert. 

€ 900 – 1.000 | $ 963 – 1.070

1135
CORUM
Admirals Cup. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz, Cal. Eta 956.112. 750/- 
Gelbgold, Gliederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. creme-farben, 
Zeiger golden, Indizes mit Signal 
Flaggen aus dem Wassersport. 
Gesamtgewicht: ca. 83 g. Ø 26 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 39.910.85 
85. Referenz-Nr.: 450 119. Werk-Nr.: 
293 395. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr. 
Diamantlünette besetzt mit 36 
Brillanten zus. ca. 0,7 ct., gute 
Qualität. Box anbei. Letzter 
Batteriewechsel 09/2023. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.210 – 4.280

1136
CORUM
10 Dollar Watch. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Handaufzug, Cal. 21. Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
10 Dollar Münze, Zeiger geschwärzt. 
Gesamtgewicht: ca. 29,5 g. Ø 23 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 313425. 
Werk-Nr.: 157424. 

2-Zeiger-Armbanduhr. 10 Dollar 
Münze von 1882 900/- Gelbgold. 
Neues Lederarmband, orig.-
Dornschließe lose anbei. 

€ 1.600 – 1.800 | $ 1.712 – 1.926

1137
CORUM
20 Dollar Watch. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Automatik, Cal. 71. Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
20 Dollar Münze, Zeiger geschwärzt. 
Gesamtgewicht: ca. 47,5 g. Ø 35 mm, 
Länge 22 cm. Gehäuse-Nr.: 313520. 
Werk-Nr.: 129857. 

2-Zeiger-Armbanduhr. 20 Dollar 
Münze von 1896 900/- Gelbgold. 
Neues Lederarmband mit Cites-Fahne. 

€ 2.600 – 3.500 | $ 2.782 – 3.745

1138
CORUM
Schmuckuhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Handaufzug, Cal. Felsa 22. 750/- 
Gelb- und Weißgold, besetzt mit 42 
Brillanten zus. ca. 2,1 ct., geflochtenes 
Milanaiseband, Zffbl. creme-
farben, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 76 g. 19 x 19 mm, 
Länge 17,5 cm. Gehäuse-Nr.: 68 1008. 
Werk-Nr.: 19448. 

2-Zeiger-Schmuckuhr. 

€ 3.000 – 3.500 | $ 3.210 – 3.745

1139
CORUM
Chargé d‘ Affaires. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 2012. 

Handaufzug, Cal. AS 1475. 750/- 
Roségold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger und 
Indizes roségolden. Gesamtgewicht: 
ca. 91 g. Ø 39 mm, Länge 23 cm. 
Gehäuse-Nr.: 2295332. Referenz-Nr.: 
07.0004. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Weckfunktion, Weckzeiger mit rotem 
Dreieck, verstellbar über Krone bei 
„2“ Uhr. Limitierte Edition, Nummer 
088/150. Entspiegeltes gewölbtes 
Saphirglas. Neues Lederarmband, 
orig.-Dornschließe lose anbei. 

€ 3.000 – 5.000 | $ 3.210 – 5.350

1124
BREITLING
Navitimer. Chronograph.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. Venus 178. 
750/- Gelbgold, Lederarmband 
mit Dornschließe, Stahl vergoldet, 
Zffbl. schwarz-silber, Zeiger golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 67,5 g. Ø 40 mm, Länge 24 cm. 
Gehäuse-Nr.: 1090507. 

€ 4.000 – 5.000 | $ 4.280 – 5.350

1125
BREITLING
Chronomat. Chronograph.
Schweiz, Grenchen. 

Automatik, Cal. ETA Valjoux 
7750. Stahl, Krone, Drücker und 
Lünettenreiter vergoldet, Lederarmband 
mit Dornschließe, Zffbl. blau, Zeiger 
und Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 90 g. Ø 39 mm, 
Länge 24,5 g. Gehäuse-Nr.: 81.950. 
Referenz-Nr.: B13047. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr 
und 30-Minutenazeige bei „12“ Uhr. 
Original-Glas mit Entspiegelung. 

€ 800 – 1.000 | $ 856 – 1.070

1126
BREITLING
Chonomat. Chronograph.
Schweiz, Grenchen. 

Automatik, Cal. 7750. Stahl und 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. blau-golden, Zeiger 
und Indizes golden, Leuchtmasse, 
Drücker, Krone und Lünettenreiter 
golden. Gesamtgewicht: ca. 103 g. 
Ø 40 mm, Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
123541. Referenz-Nr.: B13050.1. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr und 
30-Minutenanzeige bei „12“ Uhr. Anbei 
Box. 

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284

1127
BREITLING
Chronomat. Chronograph.
Schweiz, Grenchen. 

Automatik, Cal. 7750. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe und 
kleiner UTC 2-Zeiger-Quarzuhr, Zffbl. 
weiß, Zeiger und Indizes silbern, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 156 g. 
Ø 39 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-
Nr.: 121514. Referenz-Nr.: A13048, 
A1304810/A103. Werk-Nr.: 1. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr und 
30-Minutenanzeige bei „12“ Uhr. Im 
Band eingearbeitet 
eine kleine UTC/koordinierte Weltzeit 
Quarzuhr. Anbei Box mit Umkarton und 
Revisionsrechnung von 03/2020. 

€ 800 – 1.200 | $ 856 – 1.284

1128
HUBLOT
Classic MDM. Armbanduhr.
Schweiz, Nyon. 

Automatik, Cal. 2892. Stahl, 
Kautschukarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. matt-
schwarz, Zeiger silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 79,5 g. Ø 39 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 426783. 
Referenz-Nr.: 1840.1. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Wochentagsanzeige bei „6“ Uhr und 
Datumsanzeige bei „12“ Uhr. Box 
mit Umkarton und Revisionsrechnung 
von 01/2023 anbei. 

€ 2.200 – 2.600 | $ 2.354 – 2.782

1129
HUBLOT
Classic MDM. Armbanduhr.
Schweiz, Nyon. Um 2000. 

Automatik, Cal. 2892. Stahl, 
Kautschukarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger silbern, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 70 g. 
Ø 36 mm, Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
424160. Referenz-Nr.: 1589.1. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
Gehäusedeckel. Jubiläumsedition 
„20 ans“, Limitierte Auflage auf 200 
Stück, No. 12. Box und Umkarton und 
Servicerechnung 
12/2022 anbei. 

€ 2.400 – 3.000 | $ 2.568 – 3.210

1130
HEUER
Bundeswehr Fliegeruhr. 
Chronograph.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Handaufzug, Cal. Valjoux 230. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Lünette schwarz sandgestrahlt, 
Zffbl. schwarz-matt, Zeiger und 
arabische Ziffern weiß, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 70 g. Ø 43 mm, 
Länge 22 cm. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr und 
dezentrale Sekunde bei „9“ Uhr. 
Lünette beidseitig-drehbar ohne Raster. 
Garantie anbei. 

€ 2.400 – 3.000 | $ 2.568 – 3.210

1131
HEUER
Silverstone. Chronograph.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 1980er. 

Automatik, Cal. 12. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. dunkelrot, Zeiger und Indizes 
weiß, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 95,5 g. Ø 42 mm, Länge 23 cm. 
Gehäuse-Nr.: 307306. Referenz-Nr.: 
110.313. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr und 
12-Stundenanzeige bei „9“ Uhr. Krone 
links. Anbei Garantie. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.140 – 3.210



Watches

1148
MÜHLE GLASHÜTTE/SA.
Kollektion Lufthansa. 
Chronograph.
Deutschland, Glashütte. 

Automatik, Cal. Eta Valjoux 7750. 
Stahl, Kautschukarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. schwarz-
matt, Zeiger schwarz und gelb, 
arabische Ziffern weiß, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 108 g. Ø 42 mm, 
Länge 26 cm. Gehäuse-Nr.: 0130. 
Referenz-Nr.: M1-35-100-LB. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr, 
dezentrale Sekunde bei „9“ Uhr und 
30-Minutenanzeige bei „12“ Uhr. 
Lünettenverstellung über Krone bei 
„6“ Uhr. Lufthansa Edition, sehr feines 
strukturiertes Lufthansasymbol im 
Rotor gearbeitet. Anbei Box, 
Revisionsrechnung von 10/2021 und 
kleines Booklet. 

€ 1.200 – 1.500 | $ 1.284 – 1.605

1149
GIRARD PERREGAUX
GP90. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Automatik, Cal. Eta 2892 2240-068. 
750/- Gelbgold, Lederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. weiß, Zeiger und 
Indizes golden. Gesamtgewicht: 
ca. 90 g. Ø 38 mm, Länge 23,5 cm. 
Gehäuse-Nr.: 0J-53. Referenz-Nr.: 
1020. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
Gangreserve bei „4-6“ Uhr. 6 
Bodenschrauben. Lederarmband mit 
Cites-Fahne. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.140 – 3.210

1150
JAQUET DROZ
Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Automatik, Cal. 3663C.4. 750/- 
Weißgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. grau-weiß 
guillochiert, Zeiger gebläut, Indizes 
silbern. Gesamtgewicht: ca. 104 g. 
Ø 41 mm, Länge 23 cm. Gehäuse-Nr.: 
23. Referenz-Nr.: J010124. Werk-Nr.: 
000110. 

1-Zeiger-Armbanduhr mit zentralem 
Minutenzeiger, Zeitzonenverstellung 
über den Drücker bei „2“ 
Uhr, Zeitzone bei „6“ Uhr und 
Stundenanzeige bei „12“ Uhr. Sehr 
seltene Komplikation. Glas entspiegelt. 
Box mit Umkarton anbei.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 3.800 – 5.000 | $ 4.066 – 5.350 | ‡

1151
HERMÈS
Slim. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. 2018. 

Automatik, Cal. H1837. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
braun, Zeiger silbern, arabische Ziffern 
braun. Gesamtgewicht: ca. 54 g. 
Ø 39,5 mm, Länge 22,5 cm. Gehäuse-
Nr.: 3395432. Referenz-Nr.: AR8.61aq. 
Werk-Nr.: 130463. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr. Anbei 
Box mit Umkarton und Garantie. 

€ 800 – 1.000 | $ 856 – 1.070

1152
DE GRISOGONO
Instrumento N°UNO. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 2892. 750/- 
Weißgold, schwarz PVD beschichtet, 
Rochenlederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. gelb-orange, 
Zeiger und arabische Ziffern silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 193 g. Ø 33 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 056/220-6. 
Referenz-Nr.: 006266. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit zweiter 
Zeitzone bei „5-7“ Uhr und 
Datumsanzeige bei „7-8“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 2.800 – 3.500 | $ 2.996 – 3.745 | ‡

1153
SINN
Chronograph.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds und 
Deutschland, Dresden. 

Handaufzug, Cal. Valjoux 72. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz-silber, Zeiger schwarz, weiß 
und rot, Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 63 g. Ø 40 mm, 
Länge 21 cm. Referenz-Nr.: 073. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ 
Uhr. Anbei Box und Reperatur-, 
Revisionsrechnung von 06/2023. 

€ 800 – 1.000 | $ 856 – 1.070

1140
CORUM
20 Dollar Watch. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Handaufzug, Cal. 21. Gelbgold, 
Lederarmband mir Dornschließe, Zffbl. 
20 Dollar Münze, Zeiger schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 44,5 g. Ø 35 mm, 
Länge 23 cm. Gehäuse-Nr.: 179. 
Referenz-Nr.: 8869. 

2-Zeiger-Armbanduhr. 20 Dollar Münze 
von 1904 900/- Gelbgold. Anbei Box 
und zweite orig. Dornschließe.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.140 – 3.210 | ‡

1141
CHRONOSWISS
Time Master. Chronograph.
Schweiz, Luzern. 

Automatik, Cal. 7750. Stahl, schwarzes 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. Leuchtmasse, Indizes und Zeiger 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 100 g. 
Ø 40 mm, Länge 25,5 cm. Gehäuse-Nr.: 
06 099. Referenz-Nr.: CH 7633 LU. 
Werk-Nr.: 065537. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ 
Uhr. Original Papiere und Box mit 
Umkarton anbei. 

€ 1.200 – 1.500 | $ 1.284 – 1.605

1142
CHRONOSWISS
Regulateur. Armbanduhr.
Schweiz, Luzern. 

Handaufzug. Stahl, Lederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. silbern bedruckt, 
Zeiger gebläut, arabische Ziffern 
schwarz und rot. Gesamtgewicht: 
ca. 64,5 g. Ø 40 mm, Länge 17,5 cm. 
Gehäuse-Nr.: 090282. Referenz-Nr.: 
CH1123. Werk-Nr.: 0282. 

1-Zeiger-Armbanduhr mit zentralem 
Minutenzeiger, dezentraler Sekunde bei 
„6“ Uhr und 24-Stundenanzeiger bei 
„12“ Uhr. Limitierte Auflage 282/2025. 
Orig. Box und Papiere anbei.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605 | ‡

1143
CHRONOSWISS
Time Master. Armbanduhr.
Schweiz, Luzern. 

Automatik, Cal. 2892. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
komplett aus Leuchtmasse, Zeiger 
und Indizes schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 84,5 g. Ø 40 mm, Länge 25,5 cm. 
Gehäuse-Nr.: 02065. Referenz-Nr.: CH 
2833. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605

1144
VACHERON & CONSTANTIN
Overseas. Chronograph.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 5200. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
silbern-creme, Zeiger und Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 182 g. Ø 42 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 1349466. Referenz-Nr.: 
5500V. Werk-Nr.: 5377405. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „4-5“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 

€ 15.000 – 20.000 | $ 16.050 – 21.400

1145
VACHERON & CONSTANTIN
Historiques Ultra Thin. 
Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 1120-3. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
und Indizes golden. Gesamtgewicht: 
ca. 54 g. Ø 35 mm, Länge 24 cm. 
Gehäuse-Nr.: 1242947. Referenz-Nr.: 
43043/000R-9592. Werk-Nr.: 5185574. 

2-Zeiger-Armbanduhr, extra flach.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 8.000 – 12.000 | $ 8.560 – 12.840 | ‡

1146
VACHERON & CONSTANTIN
MCMLXXII 1972. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 1055. 750/- 
Weißgold, Lederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. dunkelblau, Zeiger 
schwarz, Indizes weiß. Gesamtgewicht: 
ca. 71 g. 26 x 36 mm, Länge ca. 21,5 cm. 
Gehäuse-Nr.: 725436. Referenz-Nr.: 
37010. 

2-Zeiger-Armbanduhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. 

€ 2.500 – 3.300 | $ 2.675 – 3.531 | ‡

1147
UNIVERSAL GENÈVE
Compax. Chronograph.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 287. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
creme-silbern, Zeiger roségolden und 
gebläut, arabische Ziffern roségolden. 
Gesamtgewicht: ca. 45 g. Ø 36 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 1256937. 
Referenz-Nr.: 22493. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunden bei „9“ Uhr. 
Schraubenunruh mit Breguetspirale. 
Neues Lederarmband. 

€ 800 – 1.000 | $ 856 – 1.070



Watches

1163
CHANEL
Schmuckuhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 1989. 

Quarz, Cal. Eta 976.001. 750/- 
Gelbgold, Perlen-Armband mit 
130 Ganzen und 2 halben Akoya-
Zuchtperlen Ø ca. 4,2 – 4,2 mm, 
creme-silbern, Zffbl. weiß, Zeiger 
golden, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 47 g. 23 x 23 mm, 
Länge 17 cm. Referenz-Nr.: R.N.32667. 

2-Zeiger-Schmuckuhr. Letzter 
Batteriewechsel 09/2023. 

€ 550 – 700 | $ 589 – 749

1164
IWC SCHAFFHAUSEN
Taschenuhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug, Cal. 31457. 585/- 
Roségold, Email-Zffbl. weiß, Zeiger 
roségolden, arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 100 g. Ø 53 mm. 
Gehäuse-Nr.: 663396. Werk-Nr.: 
601920. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr 
mit dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 
Zeigerstellung über Zughebel bei 
„4“ Uhr. Schwanenhalsregulierung, 
Regulierschraubenunruhe, 3/4 
Platinenwerk, Ankerhemmung 
mit Breguetspirale und 
Kompensationsunruhe. Alle sichtbaren 
Lager sind in Chatons gesetzt und 
verschraubt. Kunststoff Glas.
Anbei Stammbuchauszug. Verkauft 
1915 bei Stern, Leipzig. 

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284

1165
IWC SCHAFFHAUSEN
Taschenuhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug, Cal. 31457. 585/- 
Rotgold, Email-Zffbl. weiß, Zeiger 
gebläut, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 97 g. Ø 52 mm. 
Gehäuse-Nr.: 606022. Werk-Nr.: 
536462. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr 
mit dezentraler Sekunde bei „6“ 
Uhr. Kompensationsunruh mit 
Regulierschrauben und Breguetspirale, 
Schwanenhalsregulierung. Alle 
sichtbaren Lager geschraubt in Chaton. 
Monogramm „WL“ auf Sprungdeckel 
und Gravur auf Innendeckel „Ferdinand 
Mendte 8.3.87“.
Stammbuchauszug anbei. Verkauft 11. 
Dezember 1912 bei Dohrmann Frères, 
Paris. 

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284

1166
IWC SCHAFFHAUSEN
Taschenuhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug, Cal. 31457. 585/- 
Rotgold, Email-Zffbl. weiß, arabische 
Ziffern schwarz, Zeiger roségolden. 
Gesamtgewicht: ca. 120 g. Ø 56 mm. 
Gehäuse-Nr.: 452238. Werk-Nr.: 
426422. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr 
mit dezentraler Sekunde bei „6“ 
Uhr. Kompensationsunruhe mit 
Regulierschrauben und Breguetspirale, 
Schwanenhalsregulierung. Alle 
sichtbaren Lager geschraubt und in 
Chatons gefasst. 
Stammbuchauszug anbei. Verkauft 
25. Juli 1909 bei Bamberger & Co, 
Frankfurt. 

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284

1167
IWC SCHAFFHAUSEN
Taschenuhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug, Cal. 31457. 585/- 
Roségold, Staubdeckel und Bügel, 
vergoldet, Email-Zffbl. weiß, arabische 
Ziffern schwarz, Zeiger golden. 
Gesamtgewicht: ca. 88 g. Ø 51 mm. 
Gehäuse-Nr.: 688857. Werk-Nr.: 55231. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr 
mit dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 
Kompensationsunruhe 
mit Schrauben und Breguetspirale, 
Schwanenhalsregulierung. 3 Lager 
geschraubt und in Chaton gefasst. 
Stammbuchauszug anebi. Erworben 18. 
September 1916 bei Wandschneider, 
Kopenhagen. 

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284

1168
IWC SCHAFFHAUSEN
Taschenuhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug, Cal. H6. 585/- Roségold, 
Staubdeckel und Bügel, vergoldet, 
Email-Zffbl. weiß, arabische 
Ziffern schwarz, Zeiger golden. 
Gesamtgewicht: ca. 101 g. Ø 52 mm. 
Gehäuse-Nr.: 739470. Werk-Nr.: 55231. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr 
mit dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 
Kompensationsunruh mit Breguetspirale 
und Schwanenhalsregulierung. Alle 
sichtbaren Lager geschraubt und in 
Chaton gefasst. Gravur auf 
dem Sprungdeckel „MHP“. 
Stammbuchauszug anbei. Erworben 11. 
Juli 1919 bei Bech, Kopenhagen. 

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284

1154
GIULIANO MAZZUOLI
Carrara. Chronograph.
Italien und Schweiz. 

Automatik, Cal. 7750. Stahl und 
Marmor, Lederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. blau, Zeiger schwarz, weiß 
und rot, Indizes weiß, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 114 g. Ø 45 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 186. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ 
Uhr. Box und Papiere anbei. 

€ 600 – 700 | $ 642 – 749

1155
TIFFANY & CO
Chronograph.
Schweiz. 

Handaufzug. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und arabische Ziffern 
roségolden. Gesamtgewicht: ca. 45,5 g. 
Ø 37,5 mm, Länge 23 cm. Gehäuse-Nr.: 
405. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 

€ 1.200 – 1.500 | $ 1.284 – 1.605

1156
CHRONOGRAPHE SUISSE
Chronograph.
Schweiz. 

Handaufzug, Cal. 48. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Indizes schwarz, Zeiger/Indizes 
golden. Gesamtgewicht: ca. 48 g. 
Ø 37,5 mm, Länge 22 cm. Gehäuse-Nr.: 
2570. Referenz-Nr.: 48. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr und 
dezentrale Sekunde bei „9“ Uhr. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605

1157
Schmuckuhr. 

Handaufzug, Cal. Tissot 17.2. 585/- 
Weißgold, besetzt mit 220 Diamanten 
und 20 kleine rechteckige, facettierte 
Saphiren, Zffbl. silber-matt, Zeiger 
gebläut, arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 32 g. 19 x 21 mm, 
Länge 18 cm. Werk-Nr.: 636966. 

220 Diamanten im Alt- und Achtkant-
Schliff zus. ca. 6,5 ct., I-K/SI-P. 
2-Zeiger-Schmuckuhr. Uhrwerk hat 
keine Stoßsicherung, eingebaut in 
Staubschutzkontainer. 
Aus der Sammlung eines Bankiers. 

€ 3.500 – 4.500 | $ 3.745 – 4.815

1158
Armbanduhr mit Diamantbesatz. 

Handaufzug. 585/- Weißgold, 
Lünette diamantgeziert, Zffbl. paveé 
ausgefasst, zus. ca. 3,3 ct., gute 
Qualität, beigefarbenes Lederarmband 
mit Dornschließe, Zeiger schwarz. 
Gesamtgewicht: 47 g. 31 x 31 mm, 
Länge 25 cm. 

€ 2.000 – 2.600 | $ 2.140 – 2.782

1159
ZENTRA
Schmuckuhr.
Deutschland. 

Handaufzug, Cal. AS 1722. 585/- 
Gelbgold, Milanaisearmband, Zffbl. 
golden, Zeiger und Indizes schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 38 g. 14 mm breit, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 770299. 
Referenz-Nr.: 11. 

2-Zeiger-Schmuckuhr. 

€ 1.000 – 1.200 | $ 1.070 – 1.284
 

1160
ETNA
Schmuckuhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. Eta 2440. 750/- 
Weißgold, Diamantlünette besetzt mit 
18 Diamanten im Achtkant-Schliff zus. 
ca. 0,18 ct., Milanaisearmband, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 36,7 g. Ø 15 mm, 
Länge 18 cm. 

€ 1.100 – 1.300 | $ 1.177 – 1.391

1161
BUCHERER
Schmuckuhr.
Schweiz, Luzern. 

Handaufzug. 750/- Weißgold, 
Gliederarmband 750/- Gelbgold, 
rhodiniert, Zffbl. silbern-gebürstet, 
Zeiger und arabische Ziffern golden. 
Gesamtgewicht: ca. 82 g. 15,5 x 35 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 33276. 

2-Zeiger-Schmuckuhr ohne 
Stoßsicherung, besetzt mit 71 
Diamanten im Achtkant-Schliff zus. 
ca. 1,3 ct. und 34 Rubin-Carreés zus. 
ca. 3,0 ct. Armband wurde nachträglich 
montiert, auch von Bucherer. 

€ 1.300 – 1.800 | $ 1.391 – 1.926

1162
GÜBELIN
Schmuckuhr.
Schweiz, Luzern. 

Handaufzug. Palladium, besetzt 
mit 44 Diamanten im Brillant- und 
Achtkant-Schliff zus. ca. 0,58 ct., Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 23,5 g. Ø 17,5 mm, 
Länge 17,5 cm. Referenz-Nr.: 139616. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit Brillantbesatz. 
Box anbei. 

€ 1.000 – 1.300 | $ 1.070 – 1.391



Watches

1175
IWC SCHAFFHAUSEN
Taschenuhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug, Cal. 5523. 585/- 
Roségold, Email-Zffbl. weiß, Zeiger 
roségolden, arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 91 g. Ø 49 mm. 
Gehäuse-Nr.: 629023. Werk-Nr.: 
566577 31457, 55231. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr mit 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr.
Stammbuchauszug anbei. Erworben 10. 
November 1913 bei Negri, Turin. 

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284

1176
IWC SCHAFFHAUSEN
Taschenuhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug. 585/- Roségold, Krone 
und Bügel, Metall, vergoldet, Email-
Zffbl. weiß, Zeiger roségolden, römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 91,5 g. Ø 51 mm. Gehäuse-Nr.: 
255809. Werk-Nr.: 237973. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr mit 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr.
Stammbuchauszug anbei. Erworben 9. 
November 1901 bei Hummel, Basel. 

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284

1177
IWC SCHAFFHAUSEN
Taschenuhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug. 750/- Roségold, Email-
Zffbl. weiß, Zeiger roségolden, römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 119 g. Ø 53 mm. Gehäuse-Nr.: 8143. 
Werk-Nr.: 317917. 

2-Zeiger-Taschenuhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Gravur im 
Innendeckel. 

€ 1.100 – 1.300 | $ 1.177 – 1.391

1178
PATEK PHILIPPE
Taschenuhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug. 585/- Rotgold, Email-Zffbl. 
weiß, Indizes schwarz, Zeiger gebläut. 
Gesamtgewicht: ca. 101 g. Ø 49 mm. 
Gehäuse-Nr.: 102066 216 247. Werk-
Nr.: 102066. 

2-Zeiger-Taschenuhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Gravur auf der 
Vorderseite. Box anbei. 

€ 1.400 – 1.800 | $ 1.498 – 1.926

1179
PATEK PHILIPPE
Taschenuhr. Sprungdeckeluhr.
Schweiz, Genf. 1911. 

Handaufzug. 585/- Roségold, Email-
Zffbl. weiß, arabische Ziffern schwarz, 
Zeiger golden. Gesamtgewicht: ca. 97 g. 
Ø 51 mm. Gehäuse-Nr.: 261112. Werk-
Nr.: 144152. 

2-Zeiger-Taschenuhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Bügel hat außen 
leichte Druckstellen. 

€ 1.400 – 1.800 | $ 1.498 – 1.926

1180
PATEK PHILIPPE
Taschenuhr.
Schweiz, Genf. 1885. 

Handaufzug. 585/- Rotgold, Email-Zffbl. 
weiß, Zeiger gebläut, römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 96 g. 
Ø 51 mm. Gehäuse-Nr.: 72082. 

2-Zeiger-Taschenuhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Registerauszug 
anbei. 

€ 1.200 – 1.500 | $ 1.284 – 1.605

1181
PATEK PHILIPPE & CO
Taschenuhr.
Schweiz, Genf. 1889. 

Handaufzug, Cal. 84797. 750/- 
Roségold, Email-Zffbl. weiß, Zeiger 
schwarz, arabische Ziffern schwarz und 
rot. Gesamtgewicht: ca. 105 g. Ø 49 mm. 
Gehäuse-Nr.: 84797. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr 
mit dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 
Zifferblatt signiert „Shreve Crump & 
Low C. Boston Mass“. Sprungdeckel 
mit Wappen und Staubdeckel mit 
Gravur. Kompensationsunruh mit 
Breguetspirale und Schrauben, sehr 
schöne Schwanenhalsregulierung, 
Ankerhemmung. Anbei 
Stammbaumauszug. 

€ 1.600 – 2.000 | $ 1.712 – 2.140

1182
A. LANGE & SÖHNE
Taschenuhr.
Deutschland, Glashütte. 

Handaufzug. 585/- Gelbgold, Email-
Zffbl. weiß, Zeiger golden, arabische 
Ziffern schwarz/blau bedruckt. 
Gesamtgewicht: ca. 83 g. Ø 49 mm. 
Gehäuse-Nr.: 88349. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr mit 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 

€ 1.000 – 1.500 | $ 1.070 – 1.605
 

1169
IWC SCHAFFHAUSEN
Taschenuhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug, Cal. 31457. 585/- 
Rotgold, Email-Zffbl. weiß, Zeiger 
rotgolden, arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 101 g. Ø 53 mm. 
Gehäuse-Nr.: 617758. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr 
mit dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr 
und zweiten Zahlenring von „13“ 
bis „24“ Uhr. Geschraubte Chatons 
mit Steinlager auf Einzelkloben, 
Schwanenhalsregulierung. 
Schraubenunruh mit Kompensation und 
Breguetspirale. Krone zur Hälfte unedles 
Metall. Stammbuchauszug anbei. 
Erworben 13. April 1913 bei Neslein & 
Co., Oslo. 

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284

1170
IWC SCHAFFHAUSEN
Taschenuhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug, Cal. H6. 585/- Roségold, 
Email-Zffbl. weiß, arabische 
Ziffern schwarz, Zeiger golden. 
Gesamtgewicht: ca. 93 g. Ø 52 mm. 
Gehäuse-Nr.: 831937. Werk-Nr.: 
667631. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr 
mit dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 
Kompensationsunruh 
mit Schrauben und Breguetspirale, 
Schwanenhalsregulierung. 4 Lager 
geschraubt und in Chaton gefasst. 
Stammbuchauszug anbei. Erworben 23. 
September 1925. 

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284

1171
IWC SCHAFFHAUSEN
Taschenuhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug, Cal. H5. 585/- Roségold, 
Bügel, vergoldet, Email-Zffbl. weiß, 
arabische Ziffern schwarz, Zeiger 
golden. Gesamtgewicht: ca. 81 g. 
Ø 51 mm. Gehäuse-Nr.: 777536. Werk-
Nr.: 680902 55231. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr 
mit dezentraler Sekunde bei 
„6“ Uhr. Aufzugsbegrenzung 
mittels Malteserkreuzstellung. 
Schwanenhalsregulierung, 
Kompensationsunruh mit Schrauben 
und Breguetspirale. Alle sichtbaren 
Radlager mit Chaton gefasst und 
geschraubt. 

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284

1172
IWC SCHAFFHAUSEN
Taschenuhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug, Cal. H6. 585/- Roségold, 
Staubdeckel, vergoldet, Email-Zffbl. 
weiß, arabische Ziffern schwarz, Zeiger 
golden. Gesamtgewicht: ca. 87 g. 
49 mm. Gehäuse-Nr.: 755248. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr mit 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 
Schrauben-Kompensationsunruh 
mit Breguetspirale. Lager teilweise in 
Chaton gefasst. Aufzugsbegrenzung 
mittels Malteserkreuzstellung. Gravur 
auf Staubdeckel. Stammbuchauszug 
anbei. Erworben 30. September 1919 
bei Bech, Kopenhagen. 

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284

1173
IWC SCHAFFHAUSEN
Taschenuhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug. 585/- Roségold, 
Staubdeckel, vergoldet, Email-Zffbl. 
weiß, arabische Ziffern schwarz, Zeiger 
golden. Gesamtgewicht: ca. 100 g. 
Ø 51 mm. Gehäuse-Nr.: 328416. Werk-
Nr.: 301881. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr 
mit dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 
Kompensationsunruh 
mit Schrauben und Breguetspirale. 
3 Steinlager in Chaton gefasst und 
verschraubt. Widmung 
auf Staubdeckel. 

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284

1174
IWC SCHAFFHAUSEN
Taschenuhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug. 585/- Roségold, Email-
Zffbl. weiß, arabische Ziffern schwarz, 
Zeiger roségolden. Gesamtgewicht: 
ca. 103 g. Ø 52 mm. Gehäuse-Nr.: 
349391. Werk-Nr.: 329409. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr mit 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. Alle 
Radlager verschraubt und in Chaton 
gefasst. Schwanenhalsregulierung, 
Kompensationsunruhe mit Schrauben 
und Breguetspirale. Aufzugsbegrenzug 
mittels Malteserkreuzstellung.
Stammbuchauszug anbei. Erworben 14. 
September 1905 bei Fränkel, Frankfurt. 

€ 900 – 1.200 | $ 963 – 1.284



Watches

1183
A. LANGE & SÖHNE
Taschenuhr.
Deutschland, Glashütte. 

Handaufzug. 585/- Roségold, Bügel, 
vergoldet, Email-Zffbl. weiß, arabische 
Ziffern schwarz, Zeiger roségolden. 
Gesamtgewicht: ca. 84 g. 50 mm. 
Gehäuse-Nr.: 39037. Werk-Nr.: 39037. 

2-Zeiger-Taschenuhr mit 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 
Kompensationsunruh mit 
Breguetspirale, Regulier-Schrauben. 
3/4-Platinenwerk, goldener Anker, 
Schwanenhalsregulierung, 
Aufzugsbegrenzung mit Malteserkreuz. 
Gravur auf Rückseite „EI“. 

€ 1.200 – 1.500 | $ 1.284 – 1.605

1184
DUF A. LANGE & SÖHNE GLASHÜTTE
Taschenuhr.
Deutschland, Glashütte. 

Handaufzug. 585/- Roségold, Email-
Zffbl. weiß, Zeiger roségolden, arabische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 102 g. Ø 54 mm. Gehäuse-Nr.: 
69024. Werk-Nr.: 69024. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr 
mit dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 
Sprungdeckel mit Monogramm „KM“. 

€ 1.200 – 1.500 | $ 1.284 – 1.605

1185
TIFFANY & CO
Taschenuhr.
USA. 

Handaufzug. 750/- Gelbgold, Zffbl. 
golden, Zeiger und arabische Ziffern 
golden. Gesamtgewicht: ca. 52 g. 
Ø 43 mm. Gehäuse-Nr.: 74486. Werk-
Nr.: 4871197. 

2-Zeiger-Taschenuhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Gravur auf der 
Rückseite. 

€ 1.200 – 1.400 | $ 1.284 – 1.498

1186
VACHERON & CONSTANTIN
Taschenuhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug. 585/- Roségold, Email-
Zffbl. weiß, arabische Ziffern schwarz, 
Zeiger schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 110 g. Ø 52 mm. Gehäuse-Nr.: 8328. 
Referenz-Nr.: 195. Werk-Nr.: 296619. 

2-Zeiger-Taschenuhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Staubdeckel 
aus Sichtglas. Hergestellt für Familie 
Hartmann & Koch in NY. 

€ 1.400 – 1.800 | $ 1.498 – 1.926

1187
OMEGA
Taschenuhr.
Schweiz, Biel. 

Handaufzug. 585/- Roségold, Email-
Zffbl. weiß, Zeiger roségolden, arabische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 96,5 g. Ø 52 mm. Gehäuse-Nr.: 
3828774. Referenz-Nr.: 3828774. 

2-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr mit 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr. 

€ 800 – 1.200 | $ 856 – 1.284

1188
AUDEMARS FRÈRES
Taschenuhr. Stoppfunktion.
Schweiz, Le Brassus und Genf. 

Handaufzug. 585/- Roségold, Email-
Zffbl. weiß, Zeiger roségolden 
und gebläut, Indizes schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 123 g. Ø 56 mm. 
Referenz-Nr.: 912/862. 

3-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr mit 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr und 
Stoppfunktion. 

€ 1.300 – 1.800 | $ 1.391 – 1.926

1189
Taschenuhr. 

Handaufzug. 750/- Gelbgold, Email-
Zffbl. weiß, Zeiger gebläut, römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 143 g. Ø 55 mm. Gehäuse-Nr.: 
77615. 

3-Zeiger-Sprungdeckel-Taschenuhr mit 
Minutenrepetition, Monatsanzeige 
bei „3“ Uhr, Mondphase und 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr, 
Wochentagsanzeige bei „9“ Uhr und 
Datumsanzeige bei „12“ Uhr. 

€ 1.700 – 2.200 | $ 1.819 – 2.354
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d.hilleker@van-ham.com

Björn Mismahl
Volontariat
Tel. +49 (221) 925862- 629
schmuck@van-ham.com

Auktionatoren
Markus Eisenbeis, öffentl. best.  
und vereidigter Kunstversteigerer

Robert van den Valentyn,  
Kunstversteigerer

Dana Röttger,  
Kunstversteigerin

Marion Scharmann,  
Kunstversteigerin

Experten Service Einlieferer
verzeichnis:

Registrierung und Anmeldung 
für das Live Online Bieten

Auktion nur live verfolgen

  

Online-Katalog mit großen  
Abbildungen

Live Online Bieten
Hannah von Sigriz
Tel. +49 (221) 925862-104
online@van-ham.com
 
Schriftliche Gebote
Anja Bongartz
Tel. +49 (221) 925862-150
gebote@van-ham.com
 
Telefonische Gebote 
Sylvia Hentges
Tel. +49 (221) 925862-121
gebote@van-ham.com
 
Versand
Diana Breit
Tel. +49 (221) 925862-802
versand@van-ham.com
 
Abholung
Tobias May
Tel. +49 (221) 925862-800
logistik@van-ham.com
 
Buchhaltung
Birgit Uttendörfer
Tel. +49 (221) 925862-120
buchhaltung@van-ham.com

102830: 1011 - 107128: 1029 - 116726: 1092, 
1110, 1117, 1121 - 119311: 1014 - 121947: 
1100 - 123327: 1073 - 126422: 1006, 1008, 
1012, 1015, 1018, 1019, 1020, 1021, 1022, 1023, 
1025, 1027, 1033, 1036, 1037, 1038, 1039, 1043, 
1044, 1049, 1050, 1051, 1052, 1053, 1055, 
1056, 1059, 1064, 1067, 1068, 1069, 1070, 1076, 
1077, 1078, 1079, 1082, 1083, 1086, 1089, 1090, 
1093, 1099, 1101, 1102, 1104, 1105, 1108, 1113, 
1115, 1120, 1127, 1130, 1131, 1132, 1146, 1148, 
1153, 1158, 1163, 1178, 1179, 1185, 1186 - 
128912: 1017 - 130124: 1071, 1072, 1147, 1150, 
1151, 1152, 1154 - 133731: 1162 - 134239: 
1098 - 134358: 1157, 1182, 1188 - 134956: 
1187 - 135095: 1136, 1137, 1138 - 135120: 
1058 - 135239: 1091, 1107, 1119, 1125, 1139, 
1140, 1144, 1145 - 135268: 1063 - 135294: 
1034, 1159, 1160 - 135341: 1164, 1165, 1166, 
1167, 1168, 1169, 1170, 1171, 1172, 1173, 
1174, 1175, 1176, 1177, 1180, 1181, 1183, 
1184 - 135391: 1133 - 135442: 1161 - 135468: 
1111 - 135470: 1116 - 135525: 1074 - 135535: 
1189 - 135548: 1026 - 135555: 1004 - 135561: 
1128, 1129 - 135584: 1060, 1118 - 135586: 1048 
- 135587: 1046 - 135594: 1030 - 135603: 1062, 
1134 - 135620: 1009 - 135627: 1001, 1002, 1081 
- 135629: 1042, 1135, 1149, 1156 - 135715: 
1114 - 135818: 1041, 1047, 1103 - 135821: 1005 
- 135823: 1003, 1007, 1065, 1066, 1080, 1084, 
1088, 1094, 1095, 1096, 1097, 1122, 1141, 1142, 
1143 - 135858: 1045 - 135920: 1013 - 135944: 
1035, 1087, 1123 - 135947: 1112 - 136020: 
1000, 1040, 1054, 1057, 1085 - 401499: 1126 - 
46202: 1155 - 52564: 1075, 1106 - 56973: 1024, 
1032 - 57135: 1010 - 68169: 1016 - 76090: 1028 
- 77429: 1109 - 78648: 1061 - 90123: 1031 - 
95112: 1124.


